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A Matin szerint: 

(LONDON.) (Reuter.) Halifak lord- 
nak az angol titkostanács elnökének 
berlini látogatása rendkivüli izgalomba 
hozta a kedélyeket. Különösen London 
és Páris politikai köreiben okozott sok 
fejtőrést a váratlanul elhatározott lá- 
togatás és valóságos lavinája indult 

lódéssel vegyes aggodalom ráütötte bé- 
lyegét az alsóház tegnap délutáni ülé- 
sére is, különösen az után, hogy köz- 
tudomásuvá lett, hogy Haliifag nem 
szerdán, hanem már ma délután 2 óra- 
kor elindul és hogy a Harmadik Biro- 
dalomban több napot fog tölteni. Cham- 
berlaint ismét több kérdéssel ostromol- 
ták. Fletcher képviselő kiváncsi volt, 
hogy vajjon 

lesz-e különleges célja az utazás- 
nak és fel van-e hatalmazva Hali- 
fax bizonyos kötelező erejü meg- 

állapodások megkötésére? 
Chamberlain feletetül szóról-szóra idéz- 
te Simon pénteki nyilatkozatát, hang- 
sulyozva : 

a vizit információs és csak a né- 
met álláspont meghallgatására szo- 

ruló jellegét. 
Attlee a következő kérdést tette fel. 
Igaz-e, hogy Halifax utjának el- 
határozása Eden tudta nélkül tör- 
tént és hogy ezért Eden felaján- 

lotta lemondását? 
A kormányfő a kérdésre 
H határozott nemmel válaszolt 

enderson munkáspárti kérdésére: 
hajlandó-e megigérni a minisz- 
terelnök, hogy a Hitler és Halitag 
között lefolyt megbeszélést tudatja/ 
a parlamenttel? - a kormányiő 
igennel felelt, de hangsulyozta, 
hogy további kérdésekre nem haj- 
A landó válaszolni. 
rt is vezető helyen foglalkozik a 
Mag el. Az erősen német-barát Daily 

követeli, hogy az angol nép béké- 
lének, de egyuttal a világbéke ér- 
ekében is egyezzen meg a brit 
enány a hatalmas német nem- 

tel, melyet vitathatatlanul óriási 
A D2 sérelmek értek. 

évaly Telegraphn 
mén inti olvasóit a tulságos re- 
rint ykedéstől, mert Halifax, sze- 
meg csak a Hitler-féle álláspont 

shallgatására és közvetitésére 
jogosult. 

nkáspárti Daily Heráld szerint 
markodott volt ez a lépés, 

A mu 
elha 
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meg a találgatásoknak. A nagy érdek- 

nalliar és mtcr tárávalásának 
nincs kötclező ercjc 

cnamberlain is azi állitja, hogy a beriini látosatás csak inilormativ jellegiül - 
Varsó lelvilágosításit kért Báristlól a puccshirek ügyében - Kavarodás a Kilenc- 
hatalmi értekezlet körül - Népszavazás dönt Brazilia uj alkotmánya kMérdésében 

Minai delegáció nRómában és Berunben 

Nankinc irányában inditanak oficnzivát a japánok 
Támadást kezdtek a köztársaságiak az aragon szakaszon 

mig az erősen baloldali News Chronicle 
bakklövésnek minősiti a vizitet. 
A francia sajtó is pártállása szerint 
itéli meg az utat. A legfigyelemremél- 
tóbb a Matin cikke. 
Ki kell emelni - irja - hogy a ta- 
lálkozásnak semmi kötelező ereje 
nincs. Csak az első tapcgatózó 
kisérlet a nagy ellentétek áthidalá- 
sára. A német politikusok előadják 
kivánságaikat, amelyek változat- 
lanul a gyarmatkérdés körül mo- 
zognak és a brit kormányon mu- 
lik, hogy mit fog cselekedni. Fran- 
ciaország polgársága örömmel fo- 
gadna egy megegyezést, melyet 
Páris minden ellenkező hiresztelés 
ellenére is mindig hőn óhajtott. A 
francia nép is irtózik a háboru 

gondolatától. 
A Humanité árulásnak nevezi a 
demokrácia gondolatával szemben ezt 
a London részéről kezdeményezett lé- 
pést. Az olasz sajtó várakozó álláspont- 
ra helyezkedik, mig a német lapok ter- 
jedelmes cikkekben foglalkoznak Hali- 
fax személyével és 

az első megértő és emberséges el- 
határozásnak minősitik Chamber- 
lain békét kereső politikájának e 

ügyvivő a 

(PÁRIS.) (Reuter.) Igen nagy feltü- 
nést keltett, hogy a párisi lengyel kö- 
vet tegnap felkeresve Delbos külügy- 
minisztert és kormánya nevében felvi- 
lágositást kért a francia sajtóban ál- 
landóan és mintegy parancsszóra ter- 
jesztett hamis hirek miatt, melyek 
alapos okok nélkül készülő államcsonyt 
jósolnak Rydz Smigly marsall szemé- 

kijelentette, hogy a sajtótörvény ér- 
telmében nincs módjában a lapok ellen 

a felelős kormánykörök ezeket a han- 
gulatkeltő beállitásokat pillanatig sem 
vették komolyan. 

Összezördültek a kilenchatalmi 
értekezlet delegátusai a Japánnak 
küldendő jegyzék szövegén 

talmi konferencia a Japánnak külden- 
dő határozott hangu válaszjegyzék szöz 
vege felett összezördültek, miután az 

felelőnek és Dánia, Svédorság és Nor- 

MINDENESTE MEGJELENŐ 
FÖGGETLEN POLITIKAINAPILA 
Felelős szerkesztő: MAYER ANTA 

lyével kapcsolatban. Delbos válaszában 

eljárni, de készséggel kijelentheti, hogy 

(BRÜSSZEL.) (Reuter.) A kilencha- 

lépését, ha döntő jelentőségü for- 
dulatot még nem is remélnek tőle. 

A Berlingske Titende szerint nem le- 
het tudni, hogy mi lesz a látogatás kö- 
vetkezménye, de az bizonyos, hogy 1918 
óta hasonló fontos esemény még nem 
volt a két nemzet egymáshoz való vi- 
szonyának történetében: 

Nem irányul Anglia ellen 

(LONDON.) Az alsóház ülésén egy 
képviselő kérdést intézett a kormány- 
hoz, hogy ha Egyiptom váratlan táma- 
dás áldozata lesz, a brit kormány tesz-e 
megfelelő intézkedéseket Egyiptom te- 
rületének megvédésére a két állam 
közti egyezmény alapján. Lord Cram- 
borne közvetlen válaszadás helyett igy 
felelt: „Semmi okunk nincs feltételez- 
ni, hogy a libyai csapatszállitások 
Egyiptom ellen irányulnak!" 

Halifax nem találkozik Darányival 
(BUDAPEST.) Egyes külföldi lapok 

szerint lord Halifax németországi utja 
idején találkoznék a körülbelül abban 
az időben németországi vadászatra ér- 
kező Darányi magyar miniszterelnök- 
kel is. Illetékes helyről hangsulyozzák, 
hogy ezeknek a hireszteléseknek nincs 
Isemmi komoly alapjuk. 

Delbostoól kért felvilágosítást a párisi lengyel 
következetesen terjesztett hamis 
hirekre vonatkozolag 

végia kiküldöttei nem voltak hajlan- 
dók résztvenni a szavazáson. 
Miután egyhangu döntést emiatt 
hozni nem lehetett, Spaak elnök a 
jövő hét elejére napoltatta el az 

ülést. 

Vargas Brazilia hadseregére 
támaszkodik 

(RIO DE JANEIRŐ.) (Reuter.) Var- 
gas „vezér" és a kormány, valamint a 
hadsereg vezetői jelenlétében ileplez- 
ték le a brazil köztársaság alapitójá- 
nak emlékműüvét. Vargas nagy beszédet 
tartott, melyben hangsulyozta, hogy 
az uj alkotmánytörvény Brazilia 
haderejére támaszkodik, mint a 
rend és fegyelem őrére. A jövő 
évi elnökválasztás elé nagy izga- 
lommal tekintett az állam népe. 
Ez az izgalom most megszünt, mert 
nem fogják pártszenvedélyek szét- 
forgácsolni a nemzet erejét. A nép- 

nmnek alkalma lesz véleményét nyil- 
olasz megbizott azt nem találta meg- 

jesztik az uj reformokat. Egyben 
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vánitani, mert népszavazás elé ter- 

Szerda 

T bejelentette a vezér azt is, hogy az 
uj kormány megkezdi gazdasági 
és pénzügyi tárgyalásait hitelezőivel. 

Vargas szavait az összegyült óriási tö- 
meg nagy lelkesedéssel tapsolta meg. 
Ugyancsak Rióból közlik, az egész or- 
szág területén nyugalom van, rendza- 
varás sehol nem történt. 

Ismeretlen céllal kinai delegáció 
érkezett Olaszországba 

(GENOVA.) (Reuter.) Tegnap isme- 
retlen céllal népes delegáció érkezett 
Genovába, mely Rómába és onnan Ber- 
linbe utazik. Amint a Stefani jelzi, 
nincs kizárva, hogy a kinai kiküldöttek 
az olasz és német kormányokat kisér- 
lik meggyőzni Japán jogtalan eljárása 
felől. 

Megindultak a hadmüveletek 
Nanking ellen is 

(SANGHAI.) (Reuter.) Sanghai be- 
vétele után a japán hadvezetőség meg- 
kezdette a kikötőtől északra fekvő terü- 
letek meghóditását, hogy utat nyisson 
magának a középkinai kormány szék- 
helye, Nanking felé. Ez a terve minden 
valószinüség szerint szintén sikerülni 
fog, mert felvonuló csapattestei minden 
vonalon megállás nélkül haladnak elő- 
re. Tegnap elfoglalták Sangsut, Kang- 
sut és hosszu légi bombázás után Szu- 
csaut is, ahol a kinaiak a sanghaii ve- 
reség után első izben kisérelték meg az 
ellenfél feltartóztatását. 
(NANKING.) (Reuter.) A középkinai 

kormány francia oktató tiszteket kért 
a francia hadvezetőségtől. 
(NANKING.) (Reuter.) Csang-Kai- 

Sek marsall elhatározta, hogy Nankin- 
get nem engedi feladni, hanem utolsó 
emberig védelmezni fogja. Emiatt meg- 
kezdették a polgári lakosság kitelepité- 
sét és a város megerősitését. Ezeken a 
munkálatokon mintegy 20.000 ember 
fáradozik. 1 

(SANGHAI.) (Reuter.) Sanghaiba 
egyre özönlik a japán sereg, melynek 
utánpótlásáról állandó hajószállitmá- 
nyok gondoskodnak. Ezeket a legutóbb 
kihajózott uj katonai erőket azonnal 
az északra torlódott frontokra dobják. 
(TIENTSIN.) (Reuter.) Tientsin és 

Fukeu között nagy harc kezdődött, 
melynek kimeneteléről még jelentés 
nem érkezett. 
(TOKIÓ.) (Reuter.) A japán külügy- 

minisztérium jelntése szerint Tokió 
hajlandó bármely pillanatban a fegy- 
verszüneti tárgyalásokra, de Kina ré- 
széről minden közvetitett inditványt 
visszautasitottak. ' 

(TOKIÓ.) (Reuter.) Franco tábornok 
elismerését e hó 25-én teszik hivatalo- 
san közzé. 

(SANGHAIL) (Reuter.) A kikötőben 
jelenleg 180 ezer főnyi japán sereg tar- 
tózkodik, mely serényen folytatja a 
tisztogatás munkáját. Nantao házai még 
mindig égnek, bár egész ezredek fára- 
doznak a lángok elfojtásán. 
(SANGHAI.) (Reuter.) Az égő Szu- 

csauból a japán csapatok három irány- 
tba kezdették meg az előnyomulást 
Nanking felé. 
(NANKING.) (Reuter.) A japán ve- 

zetőség, hogy a Nankingnál folyó meg- 
erősitési munkálatokat akadályozza, 
két izben is repülőtámadást intézett a 

kormányszékhely ellen. 

Caballero támadása 

(VALENCIA.) (Reuter.) A spanyol-
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PÉNZ? 
országi kommunista párt intéző bizott- 
ságának ülésén Diaz, a párt elnöke 
hosszu beszédben méltatta a szovjet se- 
gitségét és üdvözlő táviratot fogalma- 
zott meg Sztalin részére. Ugyanazon 
az ülésen Largo Caballero volt mi- 
niszterelnök rendkivül heves támadást 
intézett Diaz ellen, ezt állitva, hogy a 
sorozatos vereségeket kizárólag az ő 
erélytelen magatartása okozta. Cabal- 
lerot, aki inditványozta Diaz pártbiró- 
ság elé állitását, leszavazták és azzal 
fenyegették meg, hogy kiközösitik a 
pórtból. 

Megélénkültek a harcok az arragon 
szakaszon 

(HENDAYE,) (Reuter.) Az arragoniai 
szakaszon nehány napi és a rossz idő- 
járás okozta viszonylagos csend után 
ismét megélénkültek a küzdelmek. A 
köztársasági haderők megerősitve a 
nemzetközi dandárokkal, az egész vo- 
nalon támadásba mentek át. A nemze- 
tiek gyilkos zárótüzzel védekeznek. Te- 
rületi változásokról nem érkezett je- 
lentés. 

Barcelona és Valencia bomba- 
tüzben 

(HENDAYE.) (Reuter.) A nemzeti 
légi haderők két izben is sikeres légi- 
támadást hajtottak végre Valencia és 
Barcelona ellen, melynek kikötő rak- 
tárait és katonai jellegü épületeit bom- 
bázták. A támadásnak Valenciában 12, 
Barcelonában 8 áldozata volt, de több 
épület összeomlott. 

Ez 

Halálos családi íragédia 
Tordámn 

(TURDA-TORDA.) E hó 15-én dél- 
után a városban a Zene-uccában lakó 
Jurca Dumitru a vele vadházasság- 
ban élő Varga Annával és annak fiá- 
val pálinkázott, melyek során hangos 
veszekedés, majd verekedés támadt 
köztük. Az asszony verekedés közben 
egy felkapott székkel behasitotta Jur- 
ca jejét, aki erre egy széklábbal akko- 
rát sujtott az asszony fejére, hogy az 
pillanatban szörnyethalt. 

Jurcat, aki megrögzött alkoholista s 
bár igen tehetséges fa-szobrász, de az 
alkohol teljesen tönkretette, letartóz- 
tatták, az asszony holttestét az ügyész- 
ség rendeletére a hullaházba szállitot- 
ták. Costea komiszár, bünügyi vezető, 
amikor alig néhány perc mulva ki- 
szállott a helyszinre, a szobában való- 
ságos elhagyott csatateret talált. Vé- 
vres ruhadarabok, hajcsomók, összetört 
butorok szerteszét dobálva mutatták 
azt a harcot, amire a gyilkosság tett 
pantot. A nyomozás folyik 

- Megkezdődött a tüzkereszt szövet- 
ség volt vezetőjének ujabb 15 rágalma- 
zási pere. Párisból jelentik: De la 
Rocdue ezredesnek, a volt tüzkereszt 
szövetség vezetőjének ujabb 15 rágal- 
mazási perében kezdődött most tárgya- 
lás A tanukihallgatások eddig nagyon 
kedvezőtlenek De la Rocduere nézve, 
mert például Tardieu, volt miniszterel- 
nök szerint mintegy 250 ezer frankot 
kapott a kormánytól, melyet nem párt- 
jának, hanem saját céljaira használt 
fel. A tárgyalást nagy érdeklődés mel- 
lett ma folytatják. 

- Megadóztatják a cujkát is. A szesz- 
monopol igazgatósága elhatározta, 
hogy a vásárolt szilvából főzött cujkát 
3 lej 10 banis illeték alá vonja centi- 
fokonként és dekaliterenként, mig a 
szilvatermelők által főzött cujka tovább 
ra is 1 lej 30 banis illeték alá esik. 

takarit meg, ha 
őszi szükségletét 

(BUCURESTI.) A kormányválság 
megoldása még mindig nem nyert befe- 
jezést. Tatarescu, a lemondott kormány- 
fő tegnap délután ujabb kihallgatáson 
jelent meg. Arról távozva az ujságirók- 
nak ennyit mondott: Tárgyalásokban 
vagyok, kapott megbizatásonmak meg- 
feleléen, Kihallgatása után Tatarescu 
Tilea lakásán 70 perces megbeszélést 
folytatott Vaida Sándorral. Idevonatko. 
zólag pedig ennyit mondott: Választási 
kartellt ajánlottam Vaidának és a tár- 
gyalások még tartanak. Vaida pedig 
hozzáfüzte: Amit Tatarescu mondott 
reám, érvényes reá nézve is. A Curen- 
tul szerint az egyemény alapelveit ma 
leszögezik a feltételek tisztázásával. A 
Román Front képviselőit az egyezmény 
megkötése esetén kormánylistákon je- 
lölik és pedig különösen sok helyen Ér- 
délyben. 

Tegnap délután 6 órakor Dinu Bra- 
tianu lakásán óliberális párti tanácsko- 
zások folytak. 8 órakor Gh. Bratianu 
tett látogatást Dinu Bratianunál, aki a 
Curentul szerint azon az állásponton 
van, hogy a liberális pált csak fenntar- 
tásokkal vállalhatja a további kormány- 
zást, Gh. Bratianu és a liberálisok cso- 
portja között még folynak az együtt- 
müködési tárgyalások, melyeknek során 
Gh. Bratianu Tatarescuval is tárgyalt, 
de nem tudtak megegyezni. Általános 
vélemény szerint a párt valószinüleg 
nem is köt semmiféle választási egyez- 
ményt. A Curentul ugy tudja, hogy 
Tatarescu az együttmüködés körül fel- 
merült nehézségek miatt tiszta liberális 
kormányt akar létrehozni kisebb vál- 
toztatásokkal és ma délután tájékoz- 
tatja Öfelségét tárgyalásainak eredmé- 
nyéről. Ha Őfelsége eltekint a feltéte- 
lek melletti kormányalakitástól, ugy 
Tatarescu rövidesen előterjeszti az uj 
kormány listáját, amely még ma este 
leteszi az esküt. A belügyminiszter 
egyébként távirati rendelkezést küldött 
a perefektusoknak, hogy helyükön ma- 
radva várják a kormány további ren- 
delkezéseit. 

A törvényhozó testületek első ülése 
november 22-én délután 4 órakor lesz 

Az ellenzéki pártok akciói 

csütörtökre jelezte a tövárosba való ér- 
kezését. Mihalache tegnap Madgearu- 
val, Potarcaval, Ghelmegheanuval és 
Popovicivel tanácskozott. Ilorga Tata- 
rescu megbizatásáról értesülve kijelen- 

a válságnak ilyenformáju megoldását. 
Az uj liberálisok álláspontja szerint a 
liberális párt egységesitésére nem sok 
kilátás van. A radikális parasztpárt, 
amint a Curentul közli, a választá- 
sokra megegyezést köt a szociáldemok- 
rata párttal. 

A tegnapi kihallgatások 
Tegnap Dinu Bratianu lakásán Ta- 

tarescu, Franasovici, Inculet és Pop mi- 
niszterek a választások előkészitéséről 
tanácskoztak. 

világháboruba való belépésre, a kom- 

tette, hogy elégtétellel veszi tudomásul 

TIH Posztóáruházában szerzi be, ahol nagy választéknt talál női és 
férfi télikabát szövetekben, 

Fesina Marla 26 szám. - 
valamint exlusiv öltönyszövetekben 

Tegnap egyébként előzőleg Vaida, 
majd Tatarescu után Gheorghe Bratia- 
nu és Dinu Bratianu is királyi kihall- 

Telelon: 17.00 

fafarcscmak nem sikerült Junlannal és 
Gncoráheiöratianuval megegyeznie 
s igy valószinüleg ujból tiszta liberális kormány alakul. Az uj Tatarescu-kormány megalakulását ma estére várják választási egyezményben 
majd november 22-ére napolták el a törvényhozó tes ület 
len miniszter sem jelent meg a parlamentben. 

parasztpárt, hogy miért nem egyezett meg a Román Fronttal. 

Az összes ellenzéki pártok lázas tcvékenységet fejfenckk 

Vaidáékkal. Megnyitották, 
ek ülésszakát, mert egyet- 

Kiáltványban szögezi le a nemzeti 

gatáson voltak, de egyikük sem tett 
sajtó számára zatol semmiféle nyilatkozatot. 

lunian nem megy együtt Tatarescuval 
Magánjelentések szerint Iunian laká- 

sán a radikális parasztpárt vezetői 
gyültek össze, de elutasitó álláspontra 
helyezkedtek a kormánnyal való együtt 
müködés kérdésében. Ezt lunian közölte 
is Tatarescuval. - 

Egyébként tegnap a patriarcha temp- 
lomában tartott istentisztelet után Sa- 
veanu és Lapedatu kamara és szenátusi 
elnökök megnyitották az uj törvény- 
hozói ülésszakot, de miután megállapi- 
tották, hogy egyetlen egy miniszter 
sem jelent meg, majd a megnyitás után 
az ülést elnapolták. A Tempo egyéb- 
ként ugy tudja, hogy az uj kormány 
megalakulása után feloszlatja a parla- 
mentet és kiirja a választást, amelyek 
alkotmánymódositó jelleggel is fognak 
birni. Georgista körökben a liberális 
párt egységesitését csak szigoru felté- 
telek mellett tudják elképzelni. Ez a 
feltétel Tatarescu és Gh. Bratianu ta- 
lálkozása alkalmával leszögezést nyer. 

sem Ghb. Bratianuval, sem Iuniannal 
nem sikerült, a mai királyi kihallgatá. 
son valószinüleg Tatarescu ujból kife. 
jezetten ó-liberális jellegü kormány ala: 
kitását fogja javasolni, de ez esetben a választásokat csak márciusban tartanák 
meg. 

Mihalachéék kiáltványt adnak ki 
Nemzeti parasztpárti körökben a 

helyzet ujabb alakulása ellenére is nyu. 
godt a hangulat. A párt egysége ugyan. 
is kétségtelenül megnyilvánult. Pop lo- 
nel Mihalachetól megbizást kapott, hogy 
utazzék Maniuhoz és tájékoztassa őt 
mindenről, mert a párt kiáltványban 
akar arra rámutatni, hogy Mihalache 
hüséges maradt a párt régi alapelveihez 
Ugganakkor leszögezik azt is, ho 
mi rt nem tudtak megegyezni Vaidáék- 
al 
Hétfőre várják haza Titulescut is, 

Mintbogv Tatarescu müködési terve 

Reuter 
(MONFALCONE.) Stoppani és Mauro 

pilótatisztek 1000 kg. megterhelésse, 
10388 méter magasságba emelkedtek és 
ezzel megjavitották az orosz pilóták 
által tartott világrekordot. Stoppaninak 
rövid időn belül ez a harmadik magas- 
sági világrekordja. 
(BUENOS AIRES.) Az argentin kor- 

mány rendeletet bocsájtott ki, mely- 
ben eltiltja az összes baloldali irány- 
zatu nyomtatványok előállitását és a 
meglévők elkobozását. 
(LONDON.) Az angol miniszterta- 

nács törvénytervezetet készit elő az 
összes szénbányák átvételére. 
(MILANO.) Tegnap volt 23 éve an- 

nak, hogy Mussolini a Popolo dltalia 
cimü lapot megalapitotta. Az olasz 
sajtó egyértelmüleg állapitja meg, 
hogy még nem volt ujság, melynek 
olyan nagy átalakitó hatása lett volna 
egy nemzetre, mint a Popolo dltaliá- 
nak, mert e lap ösztönözte Itáliát a 

munizmus letörésére, a Marcia su Ró- 
mára és Abesszinia meghóditására. 
(BUDAPEST) A földrajzi intézet 

szeizmografjai másfél órán keresztül 
több izben heves földlökéseket jeleztek 
integy 3500-4000 kilóméter távolság- 

(KAIRO.) A Wafd mozgalom halott- 
jainak eml-künnepét heves diák tünte- 
ések zavarták meg, melyeknek a kar- 
hafalom közbelépése vetett véget. Több 
diák sulyosan megsebesült. 
(MOSZKVA) A diplomáciai testü- 

letben végzett tisztogatás során letar- 
tóztatták a rigai és a helsinkii szovjet 
követeket is. 

.1 

akinek a politikai életben való bekap- 
csolódását várják. AzAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA AAAAAA A A A A A AAAAAAAAAAAAAA 

lelenti: 
(AMSTERDAM.) A sakkvilágbajnok- 

ság állása a 17-ik játszma után Aljec- 
hin 9 és fél pont, Euwe 7 és fél pont. 
(BUDAPEST.) A hatóságok négy 

kommunistát tartóztattak le, kik beval- 
lották, hogy a párt pénzalapja javára 
rablásokat akartak elkövetni 
(REICHENBERG.) A legutóbbi sta- 

tisztikai kimutatások szerint a szudéta 
német vidéken erősen csökken a mun- 
kanélküliség, ami azt jelenti. hogy az 
egyes iparágakban a belügyminiszté- 
rium rendeletére erősebb mértékben 
foglalkoztatják a német kisebbséget. 
(BERLIN.) A németországi behoza- 

tal az év első kilenc hónapjában 4 mult évitől eltérőleg 830 millió márka 
többletet mutat fel. Többlet van (823 
millió márka) a kivitelben is. A kiví 
teli többlet 311 millió márka. .. (NEWYORK) Sascatchewanban óriá: 
si tornádó és vihar dühöngött, mely nek következtében árvizveszély lépett 
fel. A halálos áldozatok számáról nem 
érkezett jelentés. 
(MISKÓLC.) Bánréve és a csehszló 

vák határ közötti vasuti forgalom hely 
reállott, A Sajó erősen apa,. (MÜNCHEN.) Herrle német gitóti 
indiai távrepülő utra indult sportgépé 
vel 
(BECS.) Schuschnigg kancellár jele 

létében nyitották meg az olasz épité 
szeti kiállitást. 
(MOSZKVA) A budapesti obszerőé 

tórium készülékein jelzett földren 
Taskeud és Kokaud környékén zajló le Több ház összedőit. Kangurban 
alajmozgás következtében nagy f010 
csuszamlás is volt. 
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BUCURESTII.) Az összes fogyasztó- 

kat rendkivül 
kellemetlenül lepte meg a romániai 
cukorgyáraknak az az elhatáro- 
zása, amellyel november 13-ától 

kezdve kilónként 2 lejjel felemelték 
a cukor árát. 

A cukorgyárak az árak felemelését az- 
zal indokolták, hogy magasabb bevál- 
tási árat kénytelenek fizetni a cukor- 
répáért a termelőknek. A cukor árának 
megjavitásával kapcsolatosan az Uni- 

versul kemény birálatban részesiti a 

romániai cukorgyárakat és azt irja, 
hogy a kartellek ellenőrzését végző ta- 

nács legutóbbi ülésén tényleg tárgya- 
lás alá vette a cukorrépa-termelőknek 
a répaárak felemelésére vonatkozó ké- 

rését, a cukorgyáraknak azt az előter- 
jesztését is, hogy amennyiben a répa- 
árakat felemelik, engedélyezze a cukor 
árának felemelését is. A kartellbizott- 
ságnak az volt a véleménye, hogy in- 
dokolt ugy a répa-, mint a cukorárak 
felemelésének engedélyezése, az emelés 
engedélyezése azonban nem ennek a 
bizottságnak a hatáskörébe tartozik, ha- 

kife. em dr. Pop Valer, ipar- és kereskede- 
ala lemügyi miniszter hatáskörébe, akinek 
keni határozatát viszont a kormány gazda- 

á sági bizottsága elé kell terjeszteni. 
Pop Valer miniszter a kartellbizott- 

2- koLozsvAR-eLUJ) Vasárnap dél- 
a előtt volt nagy érdeklődés mellett és 
vban komoly keretek között a főiskolai hall- 
jaehe gatók Báthory-Apor szemináriumának 
ihez megnyitója. Az uj év megnyitása dél- 

előtt 11 órakor a piarista templomban 
dr. Boga Alajos által celebrált misé- 
vel kezdődött, amelyen a főiskolai hall- 
gatók énekkara énekelt, Domokos Pál 
Péter tanár vezetésével. Az istentisz- 
telet keretében. Dávid László, az ujon- 
nan kinevezett hitszónak beszélt a hi- 
veknek, majd pedig a diákság átvonult 
a szeminárium ebédlőjébe, ahol köz- 
ebéd volt részükre, amelyen részt vet- 
tek Balázs András pápai prelátus és dr. 
Boga Alajos kanonok, egyházmegyei ta- 

y az (KOLÓZSVÁR-CLUJ.) Dr. Breban 
sztéé Emil, a helyi ügyészség III. kabinetjé- 
ben vizsgálóbirója - mint beszámol- 
2t. nk er erélyesen nyomozott annak a 

eljelentésnek az ügyében, mely szerint 
na A Discom pénztárosai állitólag a lepe- 

Gételt zsákokban hamis pénzeket he- 
kek el. Az egyik helybeli cég ugyan 
lepecsételt csomagban 400 darab 250 

éjes ércpénzt küldött az egyik Unirii- 
riá- ri bankba és ott derült ki, hogy abból ely arab hamis. A vizsgálóbiró főleg pet mnak megállapitására törekedett, hogy 
1 3 Dénztárosok vajjon szándékosan he- 

yezték el üzérkedési szándékból a lepe- 

Reclam 
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i szalaminiszter és a kormány]a 
gazdasági bizottságának enge- 
délye nélkül emelték fel a romá 
niai cukorgyárak a cukor árát 

nestorló intézkedéseket süréct az 
ényeskedő cukorguárakkal szemben 

Universul az ön 

ság véleményével szemben ugy találta, 
hogy 

most, amikor a kormány általában 
az élet megolcsóbbitására törekszik, 
megengedhetetlen az egyik legfon- 

tosabb közfogyasztási cikk, a cu- 
kor árának megdrágitása. A kér- 
dés tehát megoldatlan maradt, il- 
letve sem a miniszter nem engedé- 
lyezte a cukor árának felemelését, 
sem pedig a kormány legfőbb gaz- 
dasági bizottsága nem döntött 

még a kérdésben. 
A romániai cukorgyárak nem várva 

be a kérdésbn az illetékes két tényező 
döntését, 
önhatalmulag léptették életbe a fel- 
emelt cukorárakat. A gyárak 
ugyancsak 2 lejjel emelték a cukor 
árát, a kereskedelmi forgalomban 

azonban detailban már 3-A lejjel 
drágult meg ez a fontos közfogyasz 

tási cikk. 
Az Universul megállapitása szerint 
a romániai cukorgyárak ezzel a ha- 
tározatukkal sulyosan megsértették 
a romániai kartellek müködésé- 
nek szabályozására irányuló tör- 

vényt 
és ezért az ipar- és kereskedelemügyi 
minisztériumnak haladéktalanul teljesi- 
tenie kell kötelességét a törvénysértő 
cukorgyárakkal szemben. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Mesgsnyilt a főiskolai hallgatók 
Báthory-Apor simnáziuma 

nácsi előadók, mint vendégek. Az ebéd 
alatt beszédeket mondottak Ocskó La- 
jos dr., az intézet igazgatója, aki meg- 
köszönte a felettes hatóságoknak azt a 
támogatást, amelyben az intézetet ré- 
szesitették, dr. Boga Alajos, az ifjuság 
nevében pedig Horváth Ágoston tanár, 
aki bejelentette, hogy az ifjuság a vá- 
sárhelyi találkozó szellemében vállalja 
a munkát, végül Balázs András. 

Ezzel az ünnepséggel átvette az if- 
juság régi helyiségeit, amelyek most 
kibővitve és kellőképpen felszerelve uj- 
ból szolgálatba állottak, hogy nyugal- 
mat és oltalmat adjanak ismét egy éven 
át a falaik közé telepedett fiatal ma- 
gyaroknak. 

főy togvatartás és csu szabadlábra- 
nelyezés a Discom-iélc hamis- 

pénzek üéyében 
csételt zsákban a hamis pénzdarabokat. 
A napokban azután dr. Breban vizs- 

gálóbiró a két pénztárost őrizetbe is 
vette, de a törvényszék bizonyára azért, 
mert az üzérkedés ténye nem nyert be- 
igazolást, szabadlábra helyezte őket. Dr. 
Pop Maxim ügyész azonban ezt meg- 
felebbezte és igy az ügy a táblai vád- 
tanács elé kerül. Tegnap azonban, va- 
lószinüleg uj körülmény jutott a vizs- 
gálóbiró tudomására, aminek eredmé- 
nyeképpen az egyik letartóztatottat sza- 
badlábra helyezte. A másik az ügyész- 
ség fogházában várja meg a vádtanács 
határozatát. 

nyomda és naptár- 
vállalat Clul, Sírada 

Aki meg van hül- 
vevagy, láj aicjc, 
annak löltétlen 
használnia kell 

A LEGJOBB 
CSILLAPITÓ 

SZERT 

A 
(MANCHESTER.) Az őszi angol par- 

lamenti gyüléseket egy, a nagyközön- 
séget érzékenyen érintő kérdés tárgya- 
lásával nyitották meg. Mi lesz az angol 
filmek sorsa? 
Az angol képviselőházban már leszö- 

gezték, hogy 
a „filmgyártást nem ugy kell fel- 
fogni, mint közönséges ipart, hanem 
mint a jelenkor egyik formáló erő- 

jét." 
Ez, egyfelől, nagy segitségére lehet a 
nevelőknek, másfelől pedig óriási ve- 
szedelmet jelenthet. „A filmgyárak 
könnyen tönkretehetik a nevelés mun- 
káját." 
Eddig az angol filmek két célt szolgál 

tak: a tanitást és szórakozást. Ma azon- 
ban, mindinkább nyilvánvalóvá kezd 
válni egy harmadik cél: a nemzet ön- 
tudatra ébresztése. Ezért került az dén 
az angol parlament asztalára a tilmgyár 
tás problémája. Korszakalkotó jelentő- 

filmek és az angsol nemzet 
séggel birnak Angliában azok a filmek, 
melyeket komoly, előzetes tanulmányo- 
zás alapján az ország különböző részein, 
aktuális belügyi problémákról készite- 
nek és visznek az ugynevezett Hiradó 
Szinházakba", ahol a nagyközönség le- 
szállitott beléptidij mellett megtanul- 
hatja Anglia földrajzát, törtenelmét, 
tanuja lehet a szociális küzdelmeknek, 
gyárak munkájának és ami jelenleg a 
legfontosabb: megtanulhatja, hogy mit 
kell cselekedni háboru, tüzvész, árviz, 
általában pánik esetén. Végül még van 
egy tér, ahol az angol „észt és mecha- 
nizmus"-t felhasználják a filmek gyár- 
tásában és ez: a külföldi eseményekről 
készitett hiradók. 
Az angol filmhiradók angol szeme 
pontu magyarázatokkal állitják elő 

a világ hireit, 
hogy a nagyközönség tudja „mitévő le- 
gyen." 

(Nagy Z.) 

Hatóság elleni erőszak vádjával 
letartóztattak nyolc nagyfildi 
gazdálkodót 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A tegnap a 
csendőrség nyolc Nagyfild községi gaz- 
dát kisért be a helyi ügyészségre, név- 
szerint: Iles Stefant, Balas Gheorghet, 
Ilea Vasilet, Balas Ioant, Cosma Vasi- 
let, Pap Teofilt, Savu Vasilet, Balas 
Gligort. Vasárnap délután ugyanis 
egyik Sfaras községi gazda megverte a 
szomszéd községi erdőőrt, mire a letar- 

tóztatottak a csendőrőrs-főnökre támad- 
tak és követelték, hogy járjon el Malan 
Todor erdőőr bántalmazójával szemben. 
A csendőrség a gazdák fellépését sér- 
tőnek találta és hatóság elleni erőszak 
miatt átadta őket a kolozsvári ügyész- 
ségnek. A törvényszék ma dönt a sza- 
badlábra helyezésük, vagy fogvatartá- 
suk ügyében. 

AaAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Nagy sikere volt a kat. gimnázlum 
Pázmány-ünnepségének 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) 
ünnepségekkel emlékezett meg a helyi 
katolikus gimnázium ifjusága Pázmány 
Péternek, az intézet nagynevü tanitvá- 
nya halálának 300 éves évfordulójáról. 
Az ünnepség délután 5 órakor kezdő- 
dött a gimnázium disztermében, nagy- 
számu közönség jelenlétében, élén a 
hivei között megjelent Vorbuchner püs- 
pökkel. A műsor a királyhimnusszal vet 
te kezdetét, ami után az intézet zene- 
kara játszotta el Szántó tanár vezeté- 
sével Auber: A portici néma cimü mü- 
vének egy részletét. A zeneszám után 

Kelemen Béla tanár tartott ünnepi be- 
szédet, majd az intézet énekkara sze- 
repelt egy énekszámmal. Ezután a gim- 
názium által kibocsájtott vers és novel- 
la-pályázat első nyerteseinek müvét ol- 
vasták fel. A versenypályázatot Dancsik 
Lajos, a marosvásárhelyi gimnázium 
tanulója, a novellapályázatot pedig Ke- 
lemen Tibor, a helybeli kat. gimnázium 
VIII. oszt. tanulója nyerte. A müsor kö- 
vetkező száma Schubert AveMariaja 
volt, amelyet Polonyi Géza énekelt, 

Lélekemelő majd Denderle József kegyesrendi ta- 
nár tartott felolvasást, A katolikus is- 
koláztatás Pázmány korában cimmel. 
Ezt követte egy Pázmány-korabeli szin- 
darab, szavalat, majd a befejező szin- 
darab következett, amelyben az inté- 
zet növendékeinek nagy része, főkép a 
felsőbb osztályosok szerepeltek igen di- 
cséretreméltóan, Az ünnepély befejezé- 
se előtt Vorbuchner püspök tartott rö- 
vid beszédet az egybegyültekhez, meg- 
köszönvén megjelenésüket. Beszédét 
élénken megtapsolta a közönség, majd 
pedig eltávozott. ; 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

- Módositották a szesztörvényt. A 
hivatalos lap legutóbb közölte a szesz- 
törvény 199-ik szakaszát módositó uj 
törvényrendeletet. E rendelet szerint 
nem engednek uj szeszfőzdét és italke- 
reskedést felállitani a nemzetvédelmi 
jelleggel biró gyáraktól egy kilóméte- 
res körzeten belül. Az e körzeten belül 
már müködő italméréseknek pedig 3 
hónapon belül el kell költözniök.



diktátor lantasziikus 
vagyonát 

Bekir Sitkinek a végrendeletét. A vég- 

rendelet értelmében 
a tábornok szinte felbecsülhetetlen 

vagyonát Bécsben élő felesége 
örökli. 

Hermine El Askari asszony ez év 
augusztusában érkezett Bagdadból Bécs 
be, ahol szülei élnek és ahol egy hónap 
óta a Gumpendorferstrasse 91. szám 
alatt önálló lakást rendezett be. A bag- 
dadi diktátor felesége azzal a szándék- 
kal jött az osztrák fővárosba, hogy ott 
néhány hetet töltsön és bevárja férjét, 
akivel azután Badgasteinbe utazzék. 
A badgasteini utból azonban nem 
lett semumi, mivel Bekir Sitki tá- 
bornokot öt perccel Bagdadból való 
elutazása előtt egy zendülő katona 

a repülőtéren agyonlőtte. 
Felesége mély gyászba borult a hir 

hallatára és elhatározta, hogy nem 
megy vissza Bagdadba, hanem Bécsben 
várja meg a vagyonjogi kérdések tisztá- 
zását, amelyeknek előmozditása céljá- 
ból képviseletében egy bécsi ügyvéd 
már hetekkel ezelőtt Irakba utazott. 

Halálos szerelem 

Nagyon érdekes Bekir Sitki tábornok 
és Hermine el Askari asszony szerelmé- 
nek a regénye. Az iraki katonai dik- 
tátor néhány esztendővel ezelőtt is- 
merkedett meg Bécsben a feleségével, 
amikor Gasteinból hazatérőben 
hétre megállt az osztrák fővárosban. 
A 47 éves tábornok és a 20 esz- 
tendős, feltünő szépségü bécsi lány 
szinte percek alatt halálos szerelem 

re gyulladtak egymás iránt. 
És amikor Bekir Sitki elutazott Bécs- 
Ből, mint vőlegény tért vissza hazájába 
Egy hónappal később a tábornok két 

segédtisztje jött Bécsbe a menyasszo- 
nyáért, akit Bagdadba kisértek, ahol 
Hermine el Askari asszony áttért 
a katólikus vallásról Mohamedán 
ra és felvette most használt moha- 

medán nevét. 
Bagdadban általápan nem szeretik az 
európaiakat és Bekir Sitki tábornok, a 
fanatikus angolgyülölő, szintén az euró. 
paiakat megvetők táborához tartozott. 
Felesége azonban, európai nő létére is. 
csakhamar megkedveltette magát az et- 
tani legelőkelőbb körökben és bejáratos 
volt a királynő udvarába is. 
Amikor ez év őszén szülei látogatá- 

sára Bécsbe érkezett, ahol férjével ta- 
lálkoznia kellett volna, senki sem gon- 
dolt arra, hogy a nagy szerelemre ilyen 
hamar pentot tesz egy merénylő iraki 
katona revolvergelyója. 

- Az Eeho egyesület fényképkiálli- 
tása. Vasárnap dr. Apostol orvosórnagy 
beszédével nyilt meg az Echo kulturá- 
lis és sportegyesület kulturszakosztályá- 
nak nagy fényképkiállitása a Cal. Ma- 
rechal Foch 6. szám alatt. A kiállitásen 
258 fénykép kerül bemutatásra, tájké- 
pek, zsánerképek, néprajzi felvételek, 
peortrék stb., amelyek együtt az amatör 
fényképészet komoly fejlődéséről ad- 
nak bizonyságot. A kiállitás zsürijében 
dr. Apostol őrnagyon kivül Forgács 
Miklós biztositóintézeti igazgató, dr 
Pop Maximilián ügyész, Orbán Lajos 
kereskedő és Jámbor Miklós főmérnök 
foglaltak helyet és szép munkát végez- 
tek. Utóbbi, mint az Eche egyesület el- 
nöke, rendkivül sokat fáradozott az ér- 
tékes kiállitás sikere érdekében. A ki- 
állitáson nagyváradi, aradi, nagyenyeni, 
bukaresti, kolozsvári amatör fényképé- 
szek vesznek részt s az a hatalmas kép. 
anyag, amely itt bemutatásra kerül, 
mindenképpen megérdemli a megtekin- 
tést, Egész sereg olyan fénykép is sze- 
repel ugyanis a kiállitáson, amely hiva- 
tásos fényképészeknek dicsőségére vál- 
nék. Különösen a tájképek, a portrék 
és a néprajzi felvételek azok, melyek a 
legszebb látnivalókat szolgáltatják. A 
zsüri tagjai versenyen kivül állitották 
ki a maguk müvészi szinvonalán álló 
képeit. A kiállitás zsürijének döntését 
lapunkban egyébként már közöltük. (t.) * 

(LONDON.) Most bontották fel Bad- 
dadban Irak volt katonai diktátorának, 

egy 

1. Victoria 9 8 0 13015 16 
2. Crai lovan 10 5 4 1 i9i5 14 
3. Tricolor CFPV 9 6 1 2287 13 
4. Franee Románá 9 6 0 3 2223 12 
5. Macabi 11 4 2 5 20;24 10 
6. Teleten Club 8 4 1 3 28:14 
7. Jahn 10 2 2 1326 8 
8. Textilá 93 1 51112 
9. Gloria CFR g 3 1 51015 

10, Sporting 9 2 1 6 l1418 5 
1i. DVA 8 1 3 4 18 
12. HLA 9 2 0 7 158:4l 4 

II, eseport: 

1. Rovine Grivita 8 5 1 216.9 11 
2. Törekvés 7 a 1 14.9 il 
3. UDR 7 5 0 2 22.7 10 
4. Unirea MV 10 5 0 s5 19:37 10 
5. Muresul 9 4 2 3 2320 10 
6. CAMT 7 4 1 22818 9 
7. Vieteria N.-Károly 8 3 2 3 8915 8 
8. CFR Piski 9 3 1 51319 7 
9. Tricolor N.-Bánya 7 2 2 8 17:15 6 

10. Prahova 3s3 2 0 6 l4:18 4 
11. Soimii 8 0 2 65 816 2 

Humis, a bukaresti Venus „vándorma- 
dara" Görögországból visszatért Buka- 
restbe. A Venus vezetősége nagy öröm- 
mel ölelte keblére a megtért vándort. 

küzdelem indult meg az elsőségért. Ki 
győz? Ez a kérdés izgatja a kerületi baj- 
nokság kevésszámu, de annál lelkesebb 
publikumát. Ebben a pillanatban 

a Napoca és az Eeho egyenlő eréllyel 
küzd az elsőségért. 

A két csapat vetélkedésébe 
beleszólhat a KMSC is, mely az őszi 

forduló titkos favoritja. 
A Napocának jelenleg 14 pontja van, mig 
az Echonak 18, a KMSC-nek viszont csak 
10, de hátra van négy mérkőzése, mig az 
előbbieknek csak kettő. Amennyiben a 
KMSC hátralevő mérkőzéseit megnyeri - 

s erre meg van a lehetősége - ugy a 
bajnokság büszke cimét is elviszi, ameny- 
nyiben nem, ugy a Napoca és az Echo 
esélyesek. 
A bajnokság állása egyébként a követ- 

kező: 
1. Napoca 38 7 0 128:15 14 
2. Echo 3 6 1 1á2:15 13 
3. KMSC 6 5 0 113:7 10 

„Nincs elleniele ma 

(BUDAPEST,) A magyar válogatott csa- 
pat Svájc elleni győzelme igen jelentős 
teljesitmény volt. Ez derül ki a mérkőzés 
után elhangzott nyilatkozatokból is: 
Dr. Dietz magyar szövetségi kapitány: 

Nehéz talajon igen nehéz mérkőzést viv- 
tunk. Svájc, az előzetes hireknek megfe- 
lelően, igen feljavult. A 20-lal az adott 
körülmények között meg vagyok elégedve. 
Popovics jugoszláv játékvezető: Nagyon 

fairen játszott mind a két csapat és na- 
gyon tárgyilagos velt a közönség. Könnyü 
volt vezetni a mérkőzést. 
Kelemen Kornél, az OTT elnöke: Az 

első félidőben a magyarok jók voltak. A 
második elején kissé visszaestek és ez 
nagyon kritikus időpont volt. Tetszett a 

I. cseport: 

4. OLDA „löestét 1. 

. um, 

Egy bécsi nő örökölte 
meggyilkolt bagsdadi 

Napoca és Keho egyenlő csélluel pályáznak 
az öszi elsőségéri! 

KMSC itkos favorlt 
(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A kerületi baj- 

nokság őszi fordulója befejezéshez köze- 
ledik. Az élcsapatok között idegekremenő 

.. 
Európában a 

válogatotimak" 

4. Haggibbor 9 4 2 3 18:17 10 
5. Unirea 9 5 0 4 22:22 10 
6. KAC B 3 1 125.11 7 
7. Victoria B s 2 0 3 8::13 4 
8. Reuniunea 6 1 1 4 1021 3 
9. Avram Janco 8 1 0 7 629 2 

10. Vasöntőde 7 0 1 6 14:31 1 
11. Universitatea B 3 0 0 3 37 0 
Az ifjusági bajnokságban a vasárnapi 

forduló után igy áli a helyzet: 
I. csoport: 

1. Universitatea 5 4 1 022:5 9 
2. Victoria 4 4 0 0 22:2 8 
3. Napoca 5 2 1 2 26:12 5 
4. KAC 3 2 0 110.7 4 
5. Haggibbor 4112 613 3 
6. Unirea 4 013 3:32 1 
7. KMSC 5 0 0 5 é422 0 

II. csoport: 
1. Echo 4 4 0 0144 8 
2. Reuniunea 3 2 0 1 52 4 

3. Vasöntőde 411 11lle3 
4. CFR 4112 811 3 
5. Avram Jancu 3 1 0 2 816 2 
6. UEC 5 i 0 3 7i6 2 

maguar 

mérkőzés, de a talaj sokat rontott. A testi 
kondicióban a svájciak, ugy látszik, job- 
bak, mint mi. ; 

Eicher, a svájci szövetség elnöke: Szép 
mérkőzés, még a havas talajon is. Leg- 
főbb szépsége az volt, ho baráti, fair 
mérkőzés maradt mindvégig, egyetlen 
ecsunya mozdulat nélkül. 
Lehmann svájci játékos: 

jobb taktikájukkal győztek. 

Bizzozera: Jó a magyar csapat, nincs 
ma ellenfele Európában Ha Turay birja a 
nehéz pályát, még jobban kikaphattunk 
volna. 

Usetty Béla, az MLSz elnöke: A ma- 
gyar csapat több gólt is rughatott volna, 
bár a svájci csapat is jó. 

A magyarok 

lét áll a D. láa 1 tul Studentesc, Unirea Tricolor, Kinizsi, 
Victoria (Kolozsvár), Phőnix, Jiul, NAC 
Teleften Club, CAMT (Temesvár), Mica 
Brád), Victoria (Nagykároly), Franco 
Romána (Braila), Victoria (Constanta). 
Világrekordot javitott Magdeburgban 

Schwéger dán uszónő a 400 méteres gyers 
usgzásban, Ideje ő p 12.4 mp. Heina a 100 
méteres melluszásban pedig 2 p 38.9 mp- 
el uj Európa-rekerdet uszott. 
Rapid nyerte az osztrák bajnokság őszi 

fordulóját 15 ponttal, 2. Waeker 11 p, 3 
Ausztria 11 p. 4. Vienna 10 p. 
Világrekord. Manger Józsel német ne- 

hézsulyu sulyemelő olimpiai bajnok 
Münchenben a két karral való kinyomás- 
ban 143 kilós teljesitménnyel saját világ- 
rekordját másfél kilóval javitotta meg. 
5000 pengőre (150.000 lej) biztositotta a 

Magyar Labdarugó Szövetség a vasárnapi 
magyar-svájci mérkőzést csapadék ese- 
tére. A feltétel az volt, hogy a biztositó 
akkor fizet, ha legalább 2 milliméter 
csapadék esik. Esett 2.1 milliméter. 
Tört karral játszott vasárnap Jancoviciu, 

az Universitatesa játékosa, aki a Sportul 
stydentese eljeni mérkőzés hőse volt 

nirea Prahova 1:0 (0:0). Gyulafehér- 
vár. B-liga mérkőzés. 1 leieé 

Lazio-Livorono 3:0. Olasz bajnokság. 
Bari-Róma 2:0. Ambresiana-Juventus 
2:1. Torino-Belegna 3:1, Lucehese-Fio- 
rentina 2:1, Napoli-Genova 22, Triesti- 

raktárral állunk na 

Kun Mátyás Fia R.T 
Clu), Calea Marocha Foch No. 2. 

Né nemzedék évszázados 
ern technikai berendezéssel és dusan felszereit 

yrabecsült megrendelőink szol- 
gálatára. - Speciálisták vagyunk; 

ldrukba ldáiszerészeben, - 
sesláloen orvosi mütegren raoatábaz 
Prima alpacca evőeszközök feltünő olcsó áron. 

lna-Milan 0:0, Liguria-Alianta 2:1. 
Tizenhat csapat jutott tovább a Román Osztrák bajnokság. Wacker-Vienna 1:0 

Kupában: Venus, Juventus, Rapid, Spor-1R apid-Simmering 5:1. Admira-Fav AC 

tapasztalatait egyesitve, 
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1:1. WSC-Austria 3 :2. FC Wi 
sdorfer 3:2. en-Flon, 
- Megnyilt Bay Girolamo olasz 

mester iskolája. A Jorga ucca 3. szám 
(Generala palota) nemrég nyilt me a 
tünő olasz vivómester, Bay Girolamo k 
és tornaiskolájaa Külön gyermekcso 
vivás és svéd torna. Hölgyeknek at 
kurzus. Beiratkozni lehet ugyanott kegl 
ssülertok és szombati napokon délután 

Teke-spor! 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.) A kerületi 

kelt vagy megbizottait, hogy I hó 18.4 csütörtökön este 7 órakor sziveskedjem 
ekvetlenül megjelenni a hivatalos hel 
ségben (Str. Memorandului 8) tartani 
értekezleten, melyen a Vármeg dó 
versenyeit beszéljük 

és titkáruk cimét, játékhelyét 
ugyancsak csütörtökig jelentsék 
rület hivatalos órája 

és napját, 
] be a ke. 

alatt este 6-7 éra 

tos tagok játékjoga felfüggesztetik mind. 
addig, mig agyken hatarerke er 
zunk. Éppen ezért felhivjuk őket, ho, 
mielőbb jelentkezzenek a kerület helyie gében este 6-7 órák között. Ciuj, 193 november lő-én, C. Pogaceanu elnök , 
Veres Imre sk. főtitkár h 
Versenyeredmény. 

157-143 (18 ját.) 
Székelység--Hereule 

0 Akinek, ha csökkentve is, de van még fizetése, akinek, ha alacsony áron is, de 
termett még vetése, akinek, ha ritkábban 
is, de van még kabátja, ruhája, akinek, 

ban: ne felejtse el, hogy irigylésre méltó 
bőségben él azoknak szemében, akik mát 
hosszu hónapok óta nem látnak fizetést, 
akik nem tudják, mi az a meleg szoba, akik 
álmodni sem mernek egy uj öltözeitről s 
akiknek kenyere szemétből kikotort Lázár- 
vacsorája. November 21-én, ugy, mint 
minden esztendőben, fiukongregánistáink 
elindulnak társzekereinkkel és röpcédu- 
láinkkal, hogy 5 darab fát kérjenek min- 
den családtól a kenyértelen és fázó ember- 
testvéreink számára. Készitsük elő szere- 
tettel. És akinek van nélkülözhető ruhá- 
ja, tegye azt is oda szeretettel és azzal a 
hálaérzéssel a lelképben, hogy neki még 
mindig sokkal több adatott 
0 Kulturelőadás. A Szociáldemokrata 

Párt és a Szakszervezetek Kultur bizottsá- 
gának rendezésében dr. Anton Mihail, a 
szocialista ifjuság egyik legképzettebb ve- 
zetője folyó hó 17-én, szerda este fél 6 
órai kezdettel a Vasmunkás Otthonban, 
Catedralei 7. szám, „A szabadság és egyen 
őség eszméje Romániában" cimmel elő- 
adást tart. Az előadás dijtalan, vendége- 
ket szivesen látnak. 
0 Szabómunkások szakmai gyülése. A 

kolozsvári szapómunkások folyó hó 16-án, 
tedden este 8 órakor az Épitőmunkás Ott: 
honban általános szakmai gyülést tarta- 
na 

SZERDA, novenaber 17. 
Bucuresti. 6,80 Torna, vidám zene, le 

mezek, szakelőadás, orvosi tanácsadó, hí 
fek, 14: Hirek 18,10 Lemezek. 14,10. Hr 
rek. 15: Időszerű előadás. i8: Motzoi Ze 
nekar. 19,10 Román zeneszerzők, zenető 
téneti felolvasásoü, kardalokkal. 2005. Bi 
lalajkazenekar. 20,40: Radescu énekes 21 
Felolvasás. 21,15: Lemezek. Beethoven h 
gedü- és zongoraszonáták. 21,50 Lemezek 
22,80: Hirek, 22,485: Lemezek. azek Eudapest 1 748: Torna. hanglemeek 
étrend. 11: Hirek. 11,20: Leonardo di al 
mesél, felolvasás. 11,45: Felelvasás. 18 
Uj hanglemezek. 13,30: Hirek. 14,30 és 
gányzene. 15,40 Hirek. 17. Traviata közüe 
ütése az Operaházból 17,40: Hirek 2019 
Előadás. 20,45: Szalonzene. 22.: Hirek 
32,20: Cigányzene. 23,15: Operaház ze 
kara. 24: Hirek olasz és francia nyelv 
24,30: Jazz zene. 1,05: Hirek. tás 
Eudapest I. 18,45: Olasz nyelvokta e 

20,20: Tánclemezek, 21,20: Hurcolkodás 
vegés. zene 
Bécs. 8,10: Lemezek. 13: Könnyü 3 ; 

18 Hegedülemezek, 17,05: Lemezek t 
Vonósnégyes, 20,25: Operazene. 22,50 1* 
zene. 

Berlin. 17: Rádiózenekar. 18: Hangy 
seny. 19: Lemezek. 21: Vidám zene. 

Vivá. 
alat 

Vivó. 

n 

vetség közleményei. 1. Felkérjük a kö 
leti vezetőség összes tagjait, losati 
elujmegyei és kolozsvári csapatok eln 

an upa 
E e meg. Egyben felke 
jük az összes egyesületeket, hogy elnöki 

között. 2. Biró József és Birő Károly ni 

ha mérsékelten is, de ég a tüz a kályhájá:
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fe formátus egyház- 
területi közgyülés 
A romániai ref. egyház erdélyi egy- 
kerületének nov, 20 és 21-én lesz 
házendes közgyülése. Nagy esemény 
ezévi omániai ref. egyház életében, 
ez itt döntenek végérvényesen az 
Tgyi ref. egyházkerület egyetemét 
e704 legfontosabb kérdésekben. 
érintő g ; z 

Tudni kell, hogy a Romániában élő 
formátusok két egyházkerületet al- 

lelmak: az erdélyit és a királyhágó- 
koélelt. Közülök az erdélyi egyházke- 
iet a nagyobb, területileg és a hivek 
mámát ületőleg 1s. Hiveinek összlétszá- 
ai meghaladja a félmilliót, mig a 
Királyhágó-melléki egyházkerülethez 
mintegy 250.000 lélek tartozik. Az egy- 
házkerűletek külön-külön kormányoz- 
zák magukat, csupán a törvényhozó 
testületetk, a 10 évenként összeülő zsi- 
mat hoz mindkettőre érvényes határo- 

zatokat ..... 
Az egyházkerületi közgyülés intézi 

legfelsőbb fokon a keretébe tartozó 
egyházmegyék és egyházközségek leg- 
jontosabb ügyeit. Ha meggondoljuk, 
hogy az erdélyi ref. egyházkerületben 
30 egyházmegye és 585 anyaegyházköz- 
ség van, több, mint 500.000 lélekkel, 
955 ref. elemi iskolával és 12 közép- 
iskolával, nem is beszélve a szeretet- 
intézményekről, akkor el kell ismer- 
nünk e közgyülés rendkivüli fontossá- 
gát. Talán ezért is szokták sokan ezt a 
gyülést a romániai magyarság zömét 
kitevő reformátusok parlamentjének 
nevezni, ami azonban nem egészen 

helyes, mert itt csak egyházi és iskolai 
kérdésekről van szó. ] 

A most összeülő kerületi közgyülés- 
nek mintegy 180-190 tagja van; ebből 
90 egyházi, 120 világi személy. Vannak 
választott tagok és hivataluknál fogva 
tagok. Tagok az összes esperesek, egy- 
házmegyei főgondnokok és főjegyzők, 
az iskolák és tanitók választott képvi- 
selői. E közgyülés előtt kell beszámol- 
nia a püspöknek és az egyházkerületi 
igazgatótanácsnak. 

A nov. 20-án kezdődő közgyülés van 
hiívatva dönteni többek között a ref. 
theológia ötödik évfolyamának sorsa 
felett. E kérdés iránt már régóta a leg- 
nagyobb érdeklődés nyilvánul meg 
Erdélyszertee Tudvalevőleg a tavaly 
vezették be a Nagyenyved melletti 
Csombordon müködő gazdasági iskolá- 
val kapcsolatban a ref. theológusok 
utolsó évfolyamát, az u. n. gyakorlati 
évet. Ennek célja az, hagy a fiatal ref. 
lelkészeket megtanitsák arra a gyakor- 
lati ismeretanyagra, amely szükséges a 
falusi hivek gazdasági és gyakorlati 

iránvitásához. Sokan azonban nem 
tartják alkalmasnak Enyedet és Csom- 
bordot, az ötödik, u. n. gyakorlati év- 

folyam helyéül és Kolozsvár mellett 
szavaznak. Koelozsváron ugyanis a 
theológusokk szervesebb kapesolatban 
maradnának a theelógiával; több alka- 
om lenne szakemberek meghallgatá- 
sára és a mai kisebbségi élet gyakor- 
lati kérdéseire való felkészülésre. 

Ebben a kérdésben fog dönteni a 
mostani közgyülés. Azonkivül ez az 
első alkalom, mikor az erdélyi refor- 
mátusak ui püspöke, Vásárhelvi János, 

e fog számalni egyévi munkájáról. 

Továbbra 1s tosvatartlák 
a csnucsai halálvonat 
Veze őjét 

(KOLOZSVÁR-CLUJ) A helvi ügyész 
ség mint néhány nappal ezelőtt meg- 
irtuk, a csucsai vasuti szerencsétlenség 

ügyében ujabb letartóztatást eszközölt. 

anicel vizsgálóbiró ugyanis felgyé- 
ulása után őrizetbe vétette Demian 

a gyorstehervonat mechani- 
aki ellen 30 napra való vizsgála- 

logságot rendelt el. A törvényszék 
aekciója foglalkozott Demian fog- 
seráet ügyével és határozatában meg 
itette a második kabinet vizsgáló- 

(LONDON.) A Reuter koppenhágai 
jelentése szerint Balogh István romá- 
niai származásu gyémántkereskedő a 
Brith-gőzös fedélzetéről a tengerbe 
esett és a vizbefulladt az elinorai Gron- 
berg kastély közelében, amely Shakes- 
peare Hamlet cimü darabjának szin- 
helye. Balesetét annak tulajdonitják 
hogy ő volt a hires Hope elnevezésü 
kékgyémántnak tulajdonosa, amelynek 
zt a babonás végzetet tulajdonitják, 
hogy minden tulajdonosa tragikusan 
pusztul el. 
Balogh Amerikában járt, ahol egy 

leánynak akarta ajándékozni ezt a gyé- 
mántot, de az hallva a drágakő vesze- 

szafordult Európába és utközben érte 
a szerencsétlenség. Érdekes, hogy a tra- 

delmes hiréről, elutasitotta, mire visz- 

5. OLDAn ,leesét! 

s Vigyázai 
= Csakis a BAYER kereszf jelével 

ellátott tabletta - a szervezetre 
teljesen ártalmotlan - a valódi 

Beteljesült a védzet:t 
üúü babonáshirü Hopc kékévémántta 

gédiával egyidejüleg az egyik washing- 
toni lapban a gyémánt egykori tulajdo- 
nosa, Mack Clean megirta a Hope- 
gyémánthoz füződő tragikus eseménye- 
et és elmondotta, hogy annak idején, 

amikor ő volt a gyémánt birtokosa, 
hallva, hogy milyen babonás végzet 
füződik a drágakőhöz, azt a washing- 
tfoni püspöknek akarta átadni, hogy azt 
a templomba őrizze, de a püspök eluta- 
sitotta kérésével. Igy azután tuladott 
a 112 és félkarátos hires kékgyémán- 
ton, amelyet már 1688-ban 800 ezer 
forintért adtak el. 
A kékgyémántot Balogh mindig ma- 

gával hordotta és igy valószinü, hogy 
a drágakő most vele pusztult és titka 
örökké a hullámsirba temetődött. 

Holnap, szerdán szenzációja lesz Kolozsvárnak! 

Capitolban! Csak felnötteknek! 

fehér rabszolóanők 
(U! Rio felé) az első f ancia leánykereskedeimi fiim, mely 
tökéletles hüséggel van megalkotva. Fősz.: Nagy Kató és 

Plerre Rchard UWIm. 

Külön is felhivjuk a közönség figyelmét arra, ho 
témáju film csakis 16 éven felülieknek van engedélyezvel 

ez a kényes 

(CLUJ-KOLOZSVÁR) A kelezsvári 
róm. kath. lieeumi elemi fiuiskola IV. 
osztálya tanitványainak szülői nevem- 
ber l14-én, vasárnap délután szülői ér- 
tekezletet tartottak. A szülői értekezlet 
célja az, hogy az iskola és szülőiház 
közösen dolgozzanak a gyermek jövő- 
jéért. Az érlekezleten Szilágyi Márton, 
az iskola igazgatója üdvözölte a nagy 
számban megjelent szülőket és utait 
arra, hogy az értekezletek rendszeres 
megtartását az egyházi főhatóság ren- 
delte el a tanitás eredményesebbé való 
étele érdekében. Bérczy József osztály- 
főnök szinvonalas előadásában az erő- 
sebb kapcsolat kimélyitésének szüksé- 

lárulást fizetni 
(eLUJ-KOLOZSVÁR) A Semmitő- 

zék 1339-1936. számu döntésében ki- 
mondotta, hogy a betegsegélyző pénztár 
iltal a tanoncotthonok javára szedet! 
lejes hozzájárulás csak az ipari vál- 
lalatokat terheli, mig a kereskedelmi 
állalatok alkalmazottaik után nem kö- 
elesek ezt az illétéket fizetni. E döntés 
ilapján a helybeli kereskedelmi válla- 
atok és bankok egyrésze nem rólta le 
zt a 2 lejes illetéket. 
A napokban tartott ellenőrzés alkal- 

mával a munkásbiztesitó ellenőrei fel- 
szólitották a nem fizető vállalatokat is 
az illeték utólagos leróvására. Értesülé- 
seink szerint ugyanis ez az illeték most 
a kereskedelmi vállalatokra nézve is 

irójának döntését. Ikötelező, mivel a hivatalos lap ezidei 

Szülői értekezlet a róm. 
liceumi fiuiskolában 

kat. 
között, utalva arra, hogy csak a szülők 
és az iskola vezetői között létrejött 

bensőséges kapcsolat teheti az uj nem- 
zedék nevelését és tanitását tökéletessé. 

Kérte a szülőket, hogy rendre, tiszta- 
ságra, fegyelemre szoktassák a gyer- 
mekeiket a szülői házban és azon kivül 
is. Veress Endre szentszéki tanácsos, 
hitoktató tartott ezután érdekes elő- 
adást a mai gyermekek lelki világáról. 
Gyakorlati és tapasztalati példákkal 
utalt a gyermeklélek nemes irányban 
való nevelésének szükségességére és 
arra kérte a szülőket, hogy vallásos 
szellemben neveljék gyermekeiket. A 
szülői értekezlet gazdag szellemi ta- 

zét hangsulyozta az iskola és a szülők lnulságokkal végződött. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAI 

A kereskedelmivállalatokis kötelesek 
a 2 lejes tanoncotthon-hozzá- 

77-ik számában megjelent uj törvény- 
rendelet az illetéket rájuk nézve is ki- 
terjesztette. ! . 

Dollárpánik. Londonból közlik; A 
Financial News szerint komoly dollár- 

pánik van kialakulóban s megkezdődött 

az idegen tőke menekülése Newyork- 

ból. A tőkemenekülés azoknak a hi- 
reszteléseknek következménye, hogy a 

washingtoni kormány törvényhozási- 
lag kötelezőveé akarja tenni a dollár 

ujabb aláértékelését 59-ről 50-re. 

Dartiogó cévesüleiet 
alaklianak a nagyszebeni 

Terézlénum Volt 

mövendékei 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) A nagysze- 
beni Teréziánum volt növendékei 
László Endre kolozsvári bankigazgató 
irányitásával uj pártfogó egyesületet 
ikarnak létrehozni a felsőbb hatóságok 
engedélye mellett a nagyszebeni Teré- 
ziánum végzett növendékeiből. Ez az 
egyesület a sulyos nehézségek között 
élő intézmény felsegélyezésére alakul 
iparos, kereskedő és szellemi munkások 
szakosztályokkal és azzal a célzattal, 
hogy az intézetből kikerült és kikerülő 
növendékek között állandó és szoros 
kapcsolatot tartson fenn. A szép és 
nemes mozgalom kezdeményezői no- 
vember 21-én délután 4 órakor a nagy- 
szebeni Teréziánumban tartják alakuló 
közgyülésüket, ahol az egész kérdést 
részletesen letárgyalják. 
................................ 

Dolozkodás loskitörések- 
khel és marasztaló biró- 
sági ilnáléval 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A napokban 
Margineanu Vasile kolozsvári lakos ál- 
lott az itélőtábla II. szekciója előtt. Né- 
hány hónappal ezelőtt ugyanis özvegy 
Szabó Jánosné tyukja kapargálni kezd- 
te Margineanu házának oldalát. Ez el- 

len a vádlott tiltakozott, mire heves ve- 
szekedés keletkezett, melynek során a 
háztulajdonos arculütötte az asszonyt, 
minek következtében annak két foga 
kitörött. Az ügyet elsőfokon a járásbi- 
róság tárgyalta és a vádlottat félhónapi 
elzárásra és 1150 lej kártéritésre itélte. 
A tábla előtt a magánvádat dr. Foga- 

rassy József ügyvéd képviselte, kinek 
beszéde után a tábla megerősitette az 
elsőfoku itéletet és még 500 lej perkölt- 
séget állapitott meg. ! 

- Kuba és Mexkió közvetiteni akar- 
nak a Sandomingó és Haiti közötti vi- 
szály ügyében. Washingtonból jelentik: 
Kuba és Mexikó kormányai hir szerint 
közvetiteni akarnak a Sandomingó és 
Haiti közötti viszály ügyében, 

- Török gazdasági küldöttség érke- 
zett a fővárosba. Bukaresti jelentés sze- 
rint török küldöttség érkezett a fővá- 
rosba, amely a romániai jelentés sze- 
rint román gazdasági kiküldöttekkel 
tárgyalásra ül össze. 

- BUjabb lépések történtek a betiltott 
Szabadsajtó ügyében. Ez év augusztus 
10-én a szatmárvármegyei prefektus fel 
sőbb utasitásra való hivatkozással, in- 
dokolás nélkül betiltotta a 70-ik évfo- 
lyamában járó Szabadsajtó cimü napi- 
lap további megjelenését, aminek követ 
keztében 80 ember vált kenyértelenné, 
A Kisebbségi Ujságiró Szervezet az ügy 
orvoslása érdekében eljárt az illetékes 
hatóságoknál, valamint Tatarescu mi- 
niszterelnöknél. Az idevonatkozó me- 
morandumot Mesoiu Tiberiu földmüve- 
lésügyi államtitkár vette át, aki meg- 
igérte, hogy a maga részéről is mindent 
elkövet a sérelem orvoslására. Ez azon- 
ban mindezideig nem történt meg. Ezért 
a Kisebbségi Ujságiró Szervezet a Sza- 
badsajtó megjelenésének engedélyezé- 
sére most ujabb mozgalmat kezdeit az 
illetékes tényezőknél 
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i No. 16 100.000-g. 50 ezer lej készpénz, a sír. Memorandulu lehet bankadóság. Cim Str. Aron 35. 

Apróhirdetések 
LEVELEZES 

PONTOS óra- ékszerjavitó mühely, 
érák, ékszerek nagy választékban, taka- 
rékossági könyvecskére kiszolgálok. Ros- 
ner Regele Ferdinand 114. (V. T. 1692) 

DISZTINGVALT ur keresi igen rendes 
urileány ismeretségét. Leveleket a kiadó- á 

LAS 150 LEJ. Viz-, vasondolálások, 
hajfestés, női hajvágás, manikür le- 
szállitott áron. NIZZA, C. R. Ferdi- 
nand 30 és Baritiu sarok. Gyógy- 

szertár mellett. 

e. 

„lóestét! 
ozomoamak 

mamszt? ken 

KÉT női Singer varrógép jókarban el- 
dó. Str. Baba Novac 1. cipésznél. (5498) 
KICSI és nagy mérlegek üzleti beren- 
ezés olcsón eladók. Érdeklődni Str. Sub- 
eal 8. szám. (5532) 
KERESEK megvételre kis családi házat 

többi 

535) 
EGY sport gyerekkocsi eladó. Cal. Mo- 

tilor 13. (5525) 
OCSKARUHAKAT, télikabátokat min- 

Henféle ócska dolgot veszek, eladok. Grósz. 
Str. Memorondului 4. (P 5366) 
OCSKA ruhát, télikabátot veszek és el- 

adok. P. Mihai Viteazul 10. Jakab. (P 5882) 
DERMATA bonnal is vásárolhatnak fél- 
rban selyemharisnyákat és kötött árut, ba „Fraternitas" jeligére. (5473) Str. Dubalarilor 9. (P 5883) 
SELYEMHARISNYAK félárban csak HULLÁMOS VILLANYONDOLÁ- főpostával szemben levő uccában. Str. 

Dubalarilor 9. szám. alatt kapható. 
(P 5884) 

ELADÓ egy 5 darabból álló komplett 
legáns uriszoba. Cim a Novában. (P 5886) 
VAROSI bunda opocson béléssel közép- . : - termetre eladó. Fehér szücs. Str. Matei 2. EIZTOS jeligének levele van. (5512) (P 5889) 

ADÁS- VÉTEI NŐT télikabát, nagyon szép, eladó. Str. 
EKSZEREKET, fogakat, (akár törött ál- Florilor 1I: (P 5892) lapotban) gyémánt és brilliáns köveket EGY jómenetelü és gyümölcs üzlet át- állandóan veszünk. Casa Orologelor Cluj adó. Str. Matei 5. (P 5893) Piata Mihai Viteazul 11. (T 1691) 
KERESÜNK megvételre tüzmentes irat- 

JÖMENETELÜ belvárosi vendéglő éjjel 
nappal nyitva, azonnal átadó. Cim a kiadó- 

szekrényt, vagy nagyobb pénzszekrényt, ban. (P 5897) használt kézi szivó-nyomó tüzoltó fecsken- : 
dőt, valamint Minimaxot, vagy más gyárt- ALLÁST KERES mányt kézioltáshoz. Cimeket: „Jó állapot- KÉSZPÉNZ garanciával pénztárnoki, ban jeligére. 
SÜRGÖSEN olcsón eladó jókarban levő 

general javitás utáni, uj gumikkal 925 ti- 

(5455) [raktárnoki, vagy gondnoknői állást keres 
volt banktisztviselőnő. Esetleg jóforgalmu 
trafikot átvennék, vagy betársulnék. Le- Bpusu nyitott Chevrolet. Str. Mico 15., velek „Casa de fncáltáminte"-hoz, Calea Ejtó 3. (5461 Regele Ferdinand 25. ELADO: 10.000 méter 10 mm. drótkötél, CIPÉSZSEGED vegyes munkára állást 2000 kg. 2 mm. vasdrót, 200 kg. 3 mm. vö- keres. Str. Sálcám 24. (5494) rösrézdrót, 1 drb. 12 HP benzinmotor, 1 

drb. 45 HP villanymotor, 1 drb. 1800 mm. 
esztergapad (nem prizmás), 1 drb. furógép 
5-30 mm., 1 drb. Ganz 50 Amperes egyen 
áramu Dynamo, 1 drb. központozó eszterga 
1 drb. Legh kalapács 25 kg.-os, 1 drb. 6. 
locomobil, 1 drb. 4 HP 2 hengeres benzin- 

SZOBALÁNYI állást keresek román és 
magyar nyelvtudással azonnali belépésre, 
cim: Str. Biserica Ort. 1-a. Gyulainál. 

(5500) 

SZEPIRÁSU 4 középiskolát végzett ro- 
mánul jól tudó fiatalember gyakornoki, 
másolói, vagy bárminő alkalmazást keres. motor, 1 drb. hus kvecsoló gép. Cim: Cim a kiadohivatalban (3522) 

Hgvana aomiszlo Atad (v 770 ONA0 butotfenyénő áhást feles NOI télikabát olcsón eladó. Piata Unirii Str. Chintáului 29 (5337) 
11. II. em. 3. (P 5786) - a 
UJ modern dióháló massziv, olcsón ALLAST KAPMHAI 

eladó. Str. Poetas 11. (5405) ; . ES, b t 1 t TOPOLYAHALÓ, mindenféle butorok GYES, szakmában jártas elárusitónőt 
olcsón eladók. Str. Decebal 3. Használt bu- 
tort veszek. (5147) 

ELADÓ ház sürgősen Dermata mellett. 

felveszünk. „Hercules" Cernauti gyári le- 
rakat. Cal. Reg. Ferdinand 13. kat. Cal. Reg. Ferdinand ! r 1797) 
EGY megbizható fiu ófástanulónak fel- 

vétetik. (Perla) ékszerüzlet, Calea Regele 
Erdeklődni Cal. Traian 20. (5411) Ferdinand 20. szám. T 1792) 
ELADÓ sodronybetétes erős vaságy, KÉTÉVES gyermekem melle német ne- nappal sezlon, asztalka 2 tonet fotellel. Str. velőnőt körese ing. Lelterestü calea 

Galvin 7. (5508) Regele Ferdinand 128. (5454) 
TALIGAT négykereküt, féderest és nagy 

ponyvát keresünk megvételre. Cal. Regele 
Ferdinand 61. Butorüzlet. ((5510) 

VILLANYMOTORT 2-4 lóerőig meg- 
vételre keresek. Str. Noua 22. (5511) 

VENDÉGLŐI KONYHA bérbe adó. Cal. 
Regele Ferdinand lől. (5513) 

DANIEL kályhát keresek megvételre. 
Str. Masinistilor 50. (5514) 

ELADÓ HAZ 120.000 lej vételárért. 20 
százalék bruttó jövedelem, 30 ezer bank- 
teher, 5 évi törlesztéssel átvehető. Ügynö- 
kök kizárva. Cim a kiadóban. (T 1802) 

KIADÓ a belváros legforgalmasabb piac- 

r 

kozmetika-szalonban. Cal. 

Jólmenő 
többéves üzletbe 200-250.000 

Leivel i 

Jelige: „Felestárs elköltözése 
miatt 

PERFEKT román, magyar gépirónőt ke- 
esek kisegitőnek. Cim a kiadóban. (T 1793) 

UGYES tanulóleány felvétetik. „Boté" 
Regele Ferdi- 

terén elsőrendü jólmenő vendéglő, teke- nand 34., II. (5390) 
pályával, kerthelyiséggel. Cim a kiadóban. SORSJEGYÁRUSITOKAT felvesz a 

(5518) „Cigányzenészek Egyesülete". Jelentke- 

SZEKRÉNYT, jókarban levőt, politurost Z 
egy, esetleg kettőt keresek megvételre. 1 
Füzőszalon, Str. Neculcea 2., II. emelet. 

(5487) 
KEMENYFA háló eladó Str. Regina 

Maria 24. (5489) 
40 BEOLTOTT fekete mangalica sürgő- 
sen eladó. Lőrinczy, Gárbou, jud. Somes. 

(V 5490) 

KOMPLETT hálószoba eladó. Str. Oá-v 
sanu 96. Kapun kérem zörgetni. (T 1798) 

MEGVÉETELRE keresek használt, jó ál- 
lapotban levő női varrógépet. Cimeket: 
„Varrógép" jeligére kiadóba kérek. (5491) 

ZEILER-féle 20-szoros melegitő nélkü- 
lözhetetlen. Próba után fizetni. Ócskapiac 
elején, bádogosnál rendelni. (5496) 

ria 34. 

és: Corvin borozóban, Str. Regina Maria 
1 (4866) 

leány felvétetik. Str. O. Josif 1. em. T1790 

SZABŐSEGÉD jó, nagymunkás felvéte- 
tik. Kelemen, Cal. Regele Ferdinand 65. 

(5488) 

aki FIATAL csinos kiszolgáló leányt, 
már cukorkaüzletben volt alkalmazva, fel- 
esz Bonboneria Speciala, Str. Regina Ma- 

(5501) 

FÖZNITUDŐ bejárónőt keresek délelőtti 
munkára. Jelentkezni Fratii Barabas, Cal. 
Regele Ferdinand 12. (5501) 

FIATAL munkásleány felvétetik. Str. 
Baritiu 6. Vulkanizálónál. (5531) 

EGY szép kicsi szobát adnék egy magá- 
JÖVEDELMEZŐ házat keresek 180 eezr nos nőnek, aki ellenében takaritást vé- 

lej készpénz és havi 20 ezer lej fészletfi- gezne. Érdeklődni Str. Feleacului 45. Bá- 
zetéssel. Ajánlatokat Str. Regina Maria 27, cánie sarok. (5593) 
emeleten hátull. 5497) UÜGYES szorgalmas munkásnőt azonnal 
SKI, férfinak, teljes felszereléssel és öl- felveszünk. Str. Masaryk 19. (5515) 

tönnyel, majdnem uj, eladó. Str. Basara- BEJÁRONO egész napra kerestetik, 

hi zeeszN jóf Beé t praa str. Saguna 10. Koncz. (T 1803) 
KÖZPONTB jól bevezete o zeüler 

á 5. Jó női varrógépet veszek. Cm a KOSZTHORDŐ kerestetik Cal. Motilo 
odee nól varróséb (ss28)] 39. II. em. 18. (T 1801) kiadóban. 

ELSORANGU tyukszemvágó kerestetik 
azonnalra cluji fürdőbe. Cim a kiadóban 

(T 1799) 
HAÁROM leány gyorsirást szeretne ta- 

nulni. Cimeket „Gyorsirás" jeligére kérek 

(5516) 
EGY ügyes fiatal kézimunkás szabó se- 

felvétetik. Cal. Decebal 18. ajtó 
(5521) 

KIFUTŐ fiut felvesz füszerüzlet. Str. Paris 32. (5524) 
TANULOT felvesz lakatos, viz, villany 
szerelési vállalat. Str. Xenopol 23. (5526) 
KEZDŐ tisztviselőnő azonnal felvétetik. 

5-7-ig Reg. Maria 7. hátul. (P 5885) 
BEJÁRONÉT keresek azonnalra. „Silk 

Piata Unirii 9. (P 5887) 
PERFEKT szakácsnőt keresek, Renner. Str. Regalá 258g (D 5891) 
KISZOLGÁLOLAÁNYT, ki takaritást is 

vállal, felvesz. Keresztes pedicur szalon, 
I. G. Duca 3. (5536) 
BUTORÜZLETEE azonnali belépéssel 

szakmában jártas szolgát keresek, Mo- 
dernmobil, Str. Memorandului 11. (P 5898) 
NAGYMUNKAS felvétetik Bethlenbe. 

Polák Adolf croitor Beclean jud. Somes. 
(VT 1805) 

KÜLÖNFELEK 
TARSAT, esetleg társnőt keresek, aki 

velem utazna. Tiz év óta elsőranguan be- 
vezetett ipari cikkek árusitásához. Havi 
tiszta jövedelem, költségeket leszámitva 
8000 lej. Csakis agilis és középkorig ter- 

ajánlattal. Belépés a társuláshoz 10.000 lej 
Ajánlatokat „Nyugodt megélhetés" jeli- 
gére a kiadóba. (5479) 
ERNYÖK gyári árban, javitások olcsón 

az Ernyőüzemben, Cal. Reg. Ferdinand 3. 
(5484) 

NEMET nyelvet biztos sikerrel, akadé- 
miai és egyetemi anyagot is tanit Székely- 
né, Str. Iuliu Maniu 4, II. emelet 3. ajtó. 
SPECIAÁLIS CIKKEK TERJESZTÉSÉT, 

képviseleteket, incassot, kereskedelmi meg- 
bizásokat vállalok. Turdamegye és város 
ra. Cimem: Frenkel sorsjegyiroda, Turda. 

(V 2780) 
ÖRÖKBE fogadna jómódu uricsalád 2 

éves egészséges leánygyermeket. Cimeket 
„Szép jövő" jeligére kiadóba kérek. (5503) 
TEKESPORT kiadó hétfő, kedd, pén- 

tek a Miriszlay pályán. Str. Masaryk 3. 
(5519) 

KÉNYES megbizások diszkrét elintézé- 
sét vállalom helyben és vidéken. Str. Ná- dásel 33, első ajtó. (5520) 
LEGMODERNEBB szabászati tanfolyam 

kezdődik nagyon jutányos tandijjal. Löwy 
Szalonba. Cal. Reg. Ferdinand 6. emelet. 

((5523) 
AGYNEMÚU varrást olcsón vállalok, 

házhoz is megyek. Str. Bratianu 45. 
(P 5890) 

HÖLGYFODRÁSZNOT vagy férfit 
azonnali belépésre keres Edison fodrá- 
szat. Cal. Motilor 51. (P 58896) 

KIADÓ LAXKAS 

KÉT intelligens fiatalember lakást kap- 
hat a Dermata-gyár közelében. Cim: str. 
Petrovici 3. (5468) 
EGY szoba irodának, müteremnek, sza- 

lonnak kiadó. Cal. Reg. Ferdinand 18. Te- 
lefon: 11-86. (T 1796) 
KIS szoba, konyha, veranda olcsón ki- 

adó. Str. Regalá 54. Ért.: Cal. Marechal 
Foch 7. Szabó Ferenc. (5492 
CSINOSAN butorozott szoba különbejá- 

rattal kiadó. Piata Unirii 12. (5495) 
KERTES HAZ Baciu községben gazda- 

sági épületekkel azonnal bérbeadó. Ért.: 
Str. Iuliu Maniu 5. Gondnoknál. (5505) 
COLONIA Somesenin Str. Prutului-on 

Eutorozott szoba havi 150 lejért kiadó. Ér- 
tekezni Pakurar Nicolaie, Colcnia Bulgaria 
Str. Calafat 29. (5502) 
BUTOROZOTT szoba kiadó azonnalra, 

ugyanoda bejárónőt keresek. Str. G. Dima 
2 (5507) 
PINCEHELYISÉG nagy, száraz, bár- 

mily célra alkalmas, kiadó. Cal. Decebal 
3 (5509) 
SZOBA, konyha, ugyanott egy szoba, 

mely megfelel egy szoba és konyhának 
1-ére olcsón kiadó. Str. Subdeal No. 12. 
Érdeklődni a 8. szám alatt. (5534) 
KÉT szoba konyha mellékhelyiségekkel 

Cal. Reg. Ferdinand 20. alatt kiadó. Ér- 
deklődni a „B. B." áruházban. (T 1800) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba 
kiadó. Str. Cogálniceanu 6. Albisi. (P 5889) 

KÜLÖNBEJAÁRATU kisebb szoba für- 
dőszobával kiadó. Str. Duca 3. félemelet 4. 

(P 5895) 

jedő személyek jelentkezzenek teljescáimü 
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100 lei előlegyy 
és heti 50 lej részletfizetésre vás 
rolhat női. férfi és gyermekcipőke 

Memoranduiui 25 

cipőkereskedelmi vállalatnál, 
- 

LAKMAST KERES 
EGY vagy két szobás lakást külön ken keresek, hol műhelyt rölámol, 4. Cimeket „"Csendes mühely" jeligére krt 

(5530) 

SZINHAZ 

Kedd fél 9: Sárgapitykés közlegény. 
Szerda fél 9: A pozsonyi kaland. Az Er. 

délyi Irodalmi Társaság réndezésében 
P. Jánossy Béla 30 éves irói jubileu. 
ma alkalmából. Előtte: üdvözlések és 
a jubiláns válasza. A vigjáték fősze. 
replői: Erényi Bőske, Harmath Jolán, 
Czopán Flóri, Mészáros Béla, Nagy 
István, Tóth Elek, Tompa Sándor 
Csóka József, Lantos Béla stb. Gyi. 
nyörü, uj diszletek. Premier bérlet 
13. szám.) 

Csütörtök fél 9: A pozsonyi kaland. (Ren. 
des bérlet 13. Irodalmi bérlet 7. szám) 

Péntek fél 9: Budai Nagy Antal. (Disz- 
előadás a kalotaszegi jobbágy forra- 
dalom 500 éves fordulóján. Az Erdélyi 
Ref. Egyházkerület közgyülésének 
tiszteletére. Részben uj szereposztás- 
sal.) 

Szombat d. u. 4: A pozsonyi kaland. (Ifju- 
sági előadás, kizárólag az iskolák ré- 
szére, a pénztár nem árusit jegyeket) 

Szombat este 9: Sárgapitykés közlegény, 
(Hetedszer.) 

Vasárnap d. u, 3: Cigányszerelem. (Olcsó 
helyárakkal.) 

Vasárnap d. u. 6: 3:1 a szerelem javára. 
(Tizenharmadszor.) 

Vasárnap este 9: Sárgapitykés közlegény, 
(Nyolcadszor.) 

A holozsvár! Román Opera 
műsora 

Szerda, november 17: Faust és Valpurgi 
éjszakák. (A. Tripon tenorista fellépe- 
sével)) 

Csütörtök, november 18: (matine) Szim- 
fonikus hangverseny. Vezényel G. 
Enescu. 

Péntek, november 19: Három a kislány. 
Szombat, november 20: (iskolai matine) 

Bajazzók és Babatündér. 
Vasárnap, november 11: (este) Három a 

kislány. 

Hétfő, november 22: Zsidónő. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

MOZ 
CAPITOL MOZGÓ: Szerdától: Fehér rab- 

szolganők" (Ut Rió felé). Fősz. Nagy 
Kató és Pierre Richard Willm. Csak 
felnőtteknek! 

EDISON: I. Conan Doyle regénye után 
Kinai negyed rejtélye. Tarzan, a ren 
őrkutyával. II. Vége a táncnak 
Nancy Caroll, George Murphi viá 
filmje. - III. Uj hiradó. Kezdete: 5 

6, 9. Helyárak: 10 és 15 lej. 

SELECT: Csókvásár. Bájos bécsi operett 
Fősz.: Liane Haid, Heinz Rühmann 
Theo Lingen. 

URANIA: Nyilvánosság kizárásával. Mes 
renditő film a modern fiatalság életé 
ből. Fősz.: Sabine Peters, (a 40 é 
asszony cimszereplője) Olga Tscheh! 
va, Ivan Petrovich. 

MUNKAS: 3, 6, 9. I. Sanghai. Kinai drám 
Fősz.: Charles Boyer, Loretta vou 
Warner Oland. - II. A hazaáruló 
galmas kémdráma. Nagy Kató és 
Richard Wilm. - III. Hiradó. 

ROYAL: Kedden, szerdán, 2 nant 
Tavasz a télben. Hiradó, szines yot 
Mausok, fekete Miki-Mausok és 3-820 

napié 

2 felvonásból álló „Vidám társasás 
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HIREK 
AR: 1937. Nov. 17., Szerda. Róm. 

N th. Gergelu. Prot. Hugo. Ort. SÍ 

e Grigorie. Izr. 14 Kislev
 5698. 

előfizetési áraink: egész évre 
dél évre 230, negyedévre 120, 

450, egy hónapra 40 lej. 

BOHÉM PAÁRBA 
Egy mindig jókedvü iró összeszólal- 
kozoit a kávéházban egyik barátjával. 
A veszekedésnek párbaj lett a vége. A 

megbeszélt időpontban az ellenfél és a 
párbajsegédek a szemező esőben türel- 
metlenül vártak a késlekedő iróra. Itö- 
videsen meg is jelent az iró. 

nekivetkőztek a párbajnak, de az iró az 

ernyőjét nem tette le. Amikor az ellen- 

fél és a párbajsegédek csodálkozva je- 
lentettélk ki. hozy ők ilyen szokatlanul 
ernyő alatt" sohase láttak párbajozni 

az iró igy védekezett: 
Ha egy golyó eltalál, nevetve ba- 
lok meg... de egy náthától komolyan 

i párbajsegédek hangosan nevettek 
az iró humoros megjegyzésén és a pilla- 

a felek kibékülve, távoztak el a „had- 
szintérről". 

BIZTOS JEL 

Pisti: Honnan gondolod? , 
- Tegnap betörtem egy ablakot ott- 
hon s az anyám nem vert meg érte. 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Novem- 
ber 13-án, szombaton estétől november 
10-éig a következő gyógyszertárak tel- 

dr. Cseresznyés, Cal. Gen. Foch, dr. 

Nagy Árpád utóda gyógyszertára, Cal. 
Motilor 
- Időjárásjelentés. A bukaresti idő- 

járáskutató intézet jelentése: Borult 
égboltozat, jelentékeny lehülés, szél, 
néhol hó, 

0 sorsjátékának huzásáig. Hu- 
zás november 25-én. Tiz érté- 

kes tárgy kerül sorsolásra. Megte- 
kinthető a főbizományos „Corvin" 
kirakatában, Str. Regina Maria 11. 
Sorsjegy ára 25 plusz 1 lej. Kapható 
minden dohánytőzsdében és az ügy- 

I nököknél, 

i 

NAP VAN MEG 
a cluji Cigányzenészek tárgy- 

- Prima minőségü zsákhárász min- 
den szinben, gobelin képek és festett 
zsákok, DMC és Mez pamutok. Halász 
(perzsa) fonal. Női és férfi divatgombok 
mallagok, csipkék, nyakkendők, női és 
érfi Zsebkendők legolcsóbban beszerez- 
etők a főposta baloldalán levő „So- mes áruházban. Árusitás nagyban és 
icsinyben. 
- Lelkészlak-szentelés. Szentmihály- 
aván (Mihai Viteazul) rövid időn belül 
m szép lelkészlak emelkedett fel az 
tu yosvidéki községben, egy reformá- 
ber 8 egy unitárius. Ez utóbbit novem- 
el4-én szentelte fel dr. Varga Béla 

üzi főjegyző, mely alkalommal imát 
bee gt Vári Albert dékán és egyházi 
nárédet tartott dr. Kiss Elek teol. ta- 
lelka élután imádkozott Kővári Jakab 
Fikk. vallástanár és előadást tartoti 
e János lelkész, teol, magántanár 
énepe Gombási János lelkész, végül 
a i a kövendi és a helybeli dalár 

tele álfi András helybeli lelkész ismer. 
mal Fa épités történetét, mely alkalom 
tünt, hogy egyik unitárius falusi 
ay elhalt fia emlékére 25.000 lej- 
késult hozzá az épitkezéshez. A lel- 

kö 

oestét! 

A felek 

natok alatt keletkezett jó hangulatban 

Jancsi: Azt hiszem, elsején költözünk. 

jesitenek éjjeli szolgálatot: Unicorn, P. 
Unirii, Somlea, C, Regele Ferdinand, 

ma akban a ker. családi házat és an- 

Szinházunk gazdag és változatos 
munkaprogrammjának két irodalmi ér- 
ékü, kimagasló eseménye zajlik le ezen 
4 héten 

Holnap este az Erdélyi Irodalmi Tár- 
saság rendezésében P. Jánossy Bélának, 
a kiváló erdélyi irónak A pozsonyi ka- 
land ciíimü vigjátéka kerül szinre a 
szerző irói müködésének 30 éves jubi- 
leuma alkalmából. Előadás előtt a nyilt 
szinpadon fog lefolyni a jubiláns ün- 
neplése. Az eredeti bemutató iránt ha- 
talmas érdeklődés nyilvánul meg s igy 

Erdélyi Mihály példátlan sikert ara- 
tott uj operettjének, a Sárgapitykés 
közlegénynek sorozatos előadásait ezen a 
néten a két ünnepi diszelőadás miatt 
meg kellett szakitani, ami azonban 
semmit sem voun le a nagyszerü operett 

teljesen uj 
Mint minden esztendőben, ugy ebben 

az évben is komoly müvészi esemény- 
nek igérkezik BDela Lipinskaja vendég- 
játéka, amely e hó 23-án, kedden este 
lesz ; 
feljesen uj műsorral lép a közönség 
alé ezuttal a kiváló müvésznő, s a gaz- 

„Jótét 
ua 

Hét ünnepi diszelőadás ezen a heten 
az illusztris szerző irótársain és az iro- 
dalmi egyesületek képviselőin kivül a 
zsufolt ház közönsége is részt vesz eb- 
ben a bensőséges ünneplésben. 

Csütörtök este szintén A pozsonyi 
kalandot adják 

Pénteken este ugyancsak ünnepi disz- 
előadás lesz a szinházban. A kalota- 
szegi jobbágyforradalom 500 éves for- 
dulója alkalmából Kós Károly grandió- 
zus alkotása, a Budai Nagy Antal ke- 
rül szinre, az erdélyi ref. egyházkerü- 
let közgyülésének tiszteletére. 

zem 

saárgapiiukés közlcdenű 
értékéből és sikeréből. Szombaton, 
vasárnap és hétfőn este azonban ujra 
szerepel a műsoron ez a jókedélyü, vi- 
dám, hangulatos operett s minden bi- 
zonnyal azután is még sokáig fogja 
uralni a szinház műsorát. 

Avilágnirű dizóz, Dela Lipnskala e hó 23.-án, 
tűden esíe tarija esévetlen előadócsíjét 

muűsorral 
dag műsorból, amelynek keretében ren- 
geteg uj figurin, orosz és francia nép- 
dalok szerepelnek, megállapitható, hogy 
ebben az évben is zsufolt ház közön- 
sége fogja élvezni Dela Lipinskaja 
egyedülálló, remek alőadását. 

.. 

MuNKAS MOZGÓ 
SANGHAI 

Kinal milliőjű dráma. Föszerepekben : 

Chorles Bovcr, Lorcita Youns és Warncr Oland 

A hazaáruló 
Iizsalmas kém dráma. Főöszerepekben 
Nagu Ható és Dierre nichard 

Kedden és szerdán 
3, 6 és 0 

- Penzt takarit meg, ha bucurestii pe- 
res ügyeiben ottani jogtanácsosunkat biz- 

za meg és mindennemü bucurestii ügyé- 
vel megbizottunkhoz fordul. Felbélyeg- 
zett válaszboriték alapján azonnal intéz- 
kednek. Cim: Administratia „Jóestét! 
Bucuresti, II. Str. Basarabia 23. 

-A 15-ik sorsjáték első osztályának 
huzási eredménye november 15-én. A 
Matcával nyertek: 1 millió lejt 56242 
seria 1, 2, 3. 400 ezer lejt 63885 seria 1, 
2, 3. 200 ezer lejt 28678 seria 1, 2, 3. 
100 ezer lejt 25201 seria 1, 2, 3. 57050 
seria 1, 2, 3. 50 ezer lejt 57993 seria 1, 
2, 3. 42669 seria 1, 2, 3. 65679 seria 1, 
2, 3. 47651 seria 1, 2, 3. Az összes sors- 
jegyek, melyek a matcanal 95, 68, 44, 
01 és 81 számmal végződnek, egy uj 
sorsjegyet nyertek a II. osztályra. - 
Anexával nyertek: 1 millió lejt 200932 
seria 1, 2, 3, 200 ezer lejt 252738 seria 
1, 2,3 344022 seria 1, 2, 3. 100 ezer lejt 
138976 seria 1, 2, 3; 251785 seria 1, 2, 
3; 359233 seria 1, 2, 3. 50 ezer lejt 
123102 seria 1, 2, 3, 197543 seria 1, 2, 3; 
333602 seria 1, 2, 3; 374981 seria 1, 2, 3. 
Az összes sorsjegyek, melyek az anexá- 
nál 589, 089, 450, 769, 303, 043, 467, 766, 
794 és 961 számmal végződnek, egy uj 
sorsjegyet nyertek a II. osztályra. 
- Csütörtökön este lesz a Jánossy- 

jubileum bankettje. A kolozsvári Ma- 
gyar szintársulat szerdán, f. hó 17-én 
este dr. P. Jánossy Béla 30 éves irói ju- 
bileuma alkalmából szinre hozza a ju- 
biláns „Pozsonyi kaland" cimü Má- 
tyás korabeli történeti vigjátékát, Te- 
kintettel arra, hogy az előadást meg. 
előzően üdvözlések lesznek és a bem- 
ató igy hosszabb ideig elhuzódna, az 
ünnepséget előkészitő bizottság a részt- 
venni szándékozó papság és egyházme- 
gyel tanácsülési tagok kérésére is ugy 
löntött, hogy a jubileumi előadás utáni 
bankettet nem szerdán, hanem csütör- 
tökön este fél 9 órai kezdettel tartja 
meg a Kat. Kör (Kogálniceanu 7.) he- 
lyiségében. Egy teriték ára 50 leij. A 
bankettre előjegyzéseket a Kör gondno- 
kánál lehet eszközölni. 
- Zsidóellenes zavargások voltak a 

budapesti egyetemen. A budapesti 
egyetemen tegnap zsidóellenes zavargá- 
sok voltak Több karon a tanitásoka 

sSzent 2 . 
zönség. hivatását ünnepelte az egész 

lemiatt felfüggesztették. 

-HELEBBEZÉST ADOTT BE A 
SZÜLÖGYILKOS DIAK. A szülőögyil- 
tosságért elitélt Sile Constantinescu, 

életfogytiglani börtönre elitélt diák 
mlitélése ellen felebbezést adott be. A 
lelebbezési indokok között szerepel az 
is, hogy a vádiratot nem a jelenlétében 
lvasták fel. 

- Csütörtökön lesz az egyházmegyei 
tanács közgyülése. A volt státus, illet- 
ve most a gyulafehérvári latin szertar- 
tásu róm, kath. egyházmegye tanácsa, 
mint már jelentettük, csütörtökön, no- 
vember 18-án kezdi meg közgyülését, 
amelyek 2-3 napig tartanak. Az elő- 
zetes tanácskozások már a szerdai na- 
pjon kezdetüket veszik. 

- CSAK ROMÁN ALLAMPOLGA- 
ROKNAK ADNAK HIVATALOSAN 
VALUTAÁT. A devizakiadásra jogositott 
bankok a valutabizottságtól rendelke- 
zést kaptak, mely szerint jövőben va- 
lutát kizárólag csak román állampol- 
gároknak bocsáthatnak rendelkezésére. 

- Havazásokat jelentenek a világból. 
Románia hegyi vidékeiről mindenünnen 
havazásokat jelentenek. Szinajában is 
nagy hó esett. A havazást itt különös 
jelenségként villámcsapások követték. 
Erős havazásokat jelentenek Magyaror- 
szág egyes részeiből, valamint Jugosz- 
láviából is, mint Magyarország más 
részein a Sajó, Moldva és Hernád fo- 
lyók áradáso okoz sulyos károkat, 

- Ujabb fordulat a szatmári Iparos- 
otthon ügyében. A Semmitőszék most 
foglalkozott a szatmári Iparosotthon is- 
meretes birtokháboritási perével, Az 
épületet tudvalevően a Munkakamara 
birtokba vette és csak a járásbiróság 
közbelépésére adta vissza eredeti ren. 
deltetésének. Az Otthon vezetősége 
ezért birtokháboritási pert inditott, de 
a törvényszék az ügyben nem hozott 
cöntést illetéktelenség cimén. Most a 
Semmitőszék dr. Gyárfás Elemér érve- 
lései alapján a törvényszék illetéktelen 
ségi határozatát semmisnek minősitette 
és utasitotta megfelelő határozathoza- 
talra is. 

KÉMEK 
irta: c. GREENM 

A Jóestél 1" regénye 

a 
- Ki másé, mint a tied, édesem - vá 

laszolta a fiatal tiszt megindultan és a 
leány fehér karjára kapcsolta a karkö- 
tőt. A zene megszólalt és csakhamar 
táncoló párok forogtak a nagy csillár 
vakitó fényében. 
Percy lágyan tartotta karjában meny- 

asszonyát. A leány csodálatos finomsá- 
gu arca átszellemült, szemét lehunyva, 
átadta magát a tánc mámorának. A 
régi keringő melódiájára halkan zson- 
gott a teremben. 
- Holnap este Edinburgba utazom a 

nénémhez - suttogta a leány, - Hiá- 
nyozni fogok neked? 
- Nagyon... De miért olyan sietős 

ez az utazás? Azt hittem, csak a iövő 
héten látogatsz el hozzá. 
Vivian nevetett. 
- Igy hamarabb leszek itthon., . Meg 
igértem a nénémnek, hogy az eljegyzés 
után felkeresem.., És én mindig meg- 
tartom az igéretemet!... 
Percy a télikert felé igyekezett. Re- 
mélte, hogy néhány pillanatra egyedül 
maradhat Viviannal. Ebben a pillanat- 
ban sötétség borult a teremre... Ijedt 
felkiáltások hangzottak el: 
Néhány pillanat mulva a csillár ujra 

kigyult, Percy a terem közepére sie- 
lett... Valami különös, nyugtalanitó 
érzés fogta el, Pillantása Smorest őr- 
nagy szemével találkozott. 
- Ugy éreztem, mintha valaki meg- 

szurta volna a karomat... Nem értem 
a dolgot - mormagta az őrnagy. 
Percy pillantása akaratlanul az olasz 

grófot kereste. Conradini meglehetősen 
távol, az ajtónál állt és egykedvüen 
szitta cigarettáját. Percy agyában vil- 
lámgyorsan kergetőztek a gondolatok. 
Máskor nem tulajdonitott volna fon- 

tosságot az egész ügynek, de az utóbbi 
napok eseményei más belátásra birták. 
12, 77 és 127 egytől-egyig halott em- 
berek... Egyetlen kis karcolás vagy 
szurás és életerős férfiak rövid idő 
alatt kiszenvedtek Három ember halt 
meg tetanusz-mérgezésben, három baj- 
társ... Három kerék esett ki a Titkos 
Szolgálat gépezetéből... 
Percy megragadta az őrnagy karját 

és szinte brutálisan a kijárat felé huzta. 
- Mit akar? - kérdezte Smorest 

csodálkozva. 
- Nincs idő magyarázatokra - sug- 

ta a fiatal tiszt elfulladva. 
Az őrnagy kiszabaditotta magát a fia- 

tal tiszt kezéből. 
- Eszem ágában sincs elmenni - 

mondta határozottan, 
Percy arca megmerevedett és néhány 

szót sugott az őrnagy fülébe, aki erre 
ellenkezés nélkül követte a fiatalem- 
bert. 
- Mi történik itt? - kérdezte Vivian 

ijedten 
- Percy emberfölötti erővel igyeke- 

zett uralkodni magán. 
- Az őrnagy urral szolgálati ügy- 

ben el kell távoznom. Legkésőbb félóra 
mulva visszajövök. 
Vivian még fel sem ocsudott megle- 

petéséből, mikor a két tiszt már az uc- 
cán volt. 
- Hatlwill professzor szanatóriuma 
- mondta Percy gyorsan a soffőrnek és 
társával együtt beszállt a nagy tura- 
gépkocsiba, A motor berregni kezdett. 
A szél felkavarta a földön heverő sár 

ga leveleket... A fákon csufolkodva 
himbálóztak a szines lampionok... 

(Folvtatiuk 

- A solymosi adófőnök önbetörése az 
itélőtábla előtt. A helyi itélőtábla har- 
madik szekciója tegnap tárgyalta Bu- 
nescu Marin solymosi adófőnök önbetö- 
rési és sikkasztási ügyét, akit a tör- 
vényszék bünösnek mondott ki és egy 
évre itélte. A tábla az itélet kihirdet-- 
sét későbbi időpontra halasztotta. 
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Boris bolgár Mirálu párisi Weszedel üzlettolvajokat MacDonald koporsoója 
(PARIS) (Reuter) Baris helgár Mi- eplezett le a rendőrség hra ilyutsanap anuláskiállitás bolgár pa-1 (CLUJ-KOLOZSVÁR) Veszedelmes) üzte ggelmeit Ugyanis Kalin a fell (LONDON) A Bermuda sziget 

h / : i - ü : . Ugyanis Kalin - a fe I as ekey villonjában villásreggelit adott Lebrun házitolvajokat leplezett le tegnap dél- vett jegyzőkönyv szerint - előre meg- levő Hamilton kikötőjében gyászisten, elnök és felesége tiszteletére. A villás- ; .. , tisztelet volt MacDonald min geli jelent Chautemps is. Mez- után a rendőrség bünügyi osztálya. rendelte a lopott árut, amelynek ellen- terelnök emlékezetére. A 8z. 
iőán in e ik tás, . it E sSchmiel Mór Motilor-ut 88. szám alatti értékéül 600 lejt előlegezett nek. terelnök emlékezetére. A ha tt Kopor. e a iallgatáson volt ezikereéegő néhány nappal ezelőtt beje- Az ellopott áru értéke kb. 20.000 lej. sóját a brit tengernagyi hivatal egy Mralkodónál A délutáni órákban viete a kveszturán, hogy "titokzatos mszályhajóján szárazföldre vitték és , szont Páris városa vendégelte meg Bo- i özletébő 1 Még két házi tolvai város katedrálisában helyezték el, ris királyt és feleségét és a főpolgár módon nap-nap után tünik el üzletéből gyászistentiszteleten megjelentek 

K po1: - ; . 
z t a ha. mester üdvözlő beszédében meleg han- kisebb-nagyobb mennyiségü csemege „ugyancsak a tegnapi nap folyamán tőságok fejei, valamint a külföldi el j ly áru. A nyomozás alkalmával, illetve fülelt le a rendőrség még két vesze- fégj ; elő. 

gon éltette Bulgáriát és uralkodóját, A ; kelőségek. 
osztály közegei leleplezték a tettest ter Sándor és Nagy József gyárimun- eee mes Gergely László szolgalegény személyé- kások. Ezek a Goldis 4. szám alatti . Irockij táviratában a iran- ben t előállitottak és megkezdték Limda-féle cukorgyár raktárát dézs- A raziában a rendőrségnek repülő. szi 

: ; : - gyár raktárát dézs- é : cla kommunista pári ihaligatását. Ennek során házkutatást málták heteken keresztül és a imegálla- A razztáa ksclegsdksztek o vezérét vádolja Miller is tartottak Gergelynél, ahol nagy- pitás szerint mintegy 15.000 lej értékü kén p Inyé. i plá á 1 mennyiségü lopott árut találtak. Ki- cukorárut loptak el. A két vakmerő egy meggyilkolt arab holttesté 
elrablásáva hallgatása során a szolgalegény beval- háziszarka előzőleg a károsult gyár bukkantak (PAÁRIS.) (Reuter.) Trockij Chau- lotta, hogy álkulccsal minden este szolgálatában állott és miután megis- A vátostól nem messze állitólag heve felnpenak táviratot küldött, melyben zárás után behatolt az üzletbe, ahon- merkedtek a helyzettel, követték el harcok folytak a terrorista cseporta kéri, hogy Miller tábornok elrablása nan nagyobb mennyiségü árut vitt el, tettüket. és a katonaság között. Ez a hir 4 ügyében hallgassák ki Duclost, a fran- amelyet potom áron értékesitett. Amint Kihallgatásuk befejezése után az megerősitést igényel még s; cia kommunistapárt vezérét, mint olyat, a vizsgálat során kiderült, Gergelyl összes „háziszarkákat" átadják az Koncentrációs táBborba szállitják , imá aki a büntettet elkövette. Az Echo de Kalin Lipót kereskedővel összejátszva l ügyészségnek. letartóztatott palesztinai zside 2 ári Paris megjegyzi, hogy Duclos valóban 

vezéreket A Egy alaposan gyanusitható az eltüntetésben. Mai kezdettel a Royal slágermozgó csak két napig vetiti (JERUZSÁLEM.) A hatóságok a leg. Tir ........................ 
i " . Aép k Tavasz a télben esetk eet arrerütit Á Fk E -Mihály vajda kitüntetései. Had- Jurnal, szines és fekete Micky-Mausok, valamint háromszor 2 sret koz centrációs áborba 1 álz boln naggyá való előléptetésével kapcsolato- felvonásból összeállitott „Vidám társaság" filmet. 2 órai felejt- tak, mig 21 endőrsé i felü yelet at meg san Mihály nagyvajda megkapta a ro- hetetlen szórakozás felnőttnek és gyermeknek egyaránt. ltak, mus 21 gi felügyelet alatt Ezel mán koronarend nagykeresztjét, a ro- Legközelebb! Egy film, amely az egész várost lázba ejti. 5 vi- : onartóztatott Tebotinszki nema olya 

. z z i z 2 r . . 
; . 

én la tog natykeeeeet az , lágrész legnagyobb Alkotásai A filmek filmje. Jeruzsálemben e gyébként szinte telje meg 
Servilul Credinetosrend legfőbb foko- 2 sen megszünt a forgalom és a város; zatat Leteszik a szerszámot az Egger szigoru imtézkedések miatt a kihaltáz 

épét mutatja. í A rendőrség Mireiből. ekndez vegyészeti gyár es a La atgyár Egyelőre nincs remény a békére gya mann Carpatilor 16. szám alatti pé i ; 1 iti teléseiket (TOKIO) Konoye herceg japán mi- 
kocsija, amelyet Kiss György vezetett munkásail, mert nem teljesitik bérkövetelése niszterelnök a ayas Ügegogakan z 6a 
elütötte Berchesan Floarte fejérdi asz-1 (CLUJ-KOLOZSVÁR) A' Lakatgyár kásai szintén éles ellentétbe kerültek mitója előtt kijelentette, hogy a japán Mmin szonyt, aki szerencsére csak könnyebb Rt. munkásainak bérmozgalma ügyé-a gyár igazgatóságával. A munkások kinai viszály közeli megszünésével nem sérüléseket szenvedett. A vizsgálat fo- ben holnap reggel kezdődnek meg a itt is bérmozgalmat kezdeményeztek, lehet számolni. A béke a nankingi kor- töbl lyik. - Még egy gépkocsiszerencsétlen- tárgyalások a munkaügyi vezérfelügye- amelyet a gyárigazgatóság nem foga- mánytól függ, amely azonban szerinte ten ség történ ma délelőtt a Cal. Reg. F er- lőségen., A munkások fizetésük ará- dott ell. Az ügyben csütörtökön lesz semmi jelét nem adta a békülékenysé- i dinand ut elején is, ahol a 814 eluji nyositását követelik a piaci árakhoz. egyeztető tárgyalás a munkaügyi ve- gének. Kinának a kommunistaellenes luxusgépkocsi összeütközött egy autó- Ezt azonban a gyárigazgatóság nem zérfelügyelőségen. Valószinü, hogy a egyezményhez való csatlakozása Tokió ü busszal. A luxuskocsinak ugyanis eltö- hajlandó teljesiteni. Nincs kizárva, ayárigazgatóság a munkaügyi felügyelő tetszésével találkoznék, de nem lénye- l rőlt a fekie zösszetözis sk hogy a holnap meginduló tárgyalások közvetitése ellenére is kitart állás- feltélel Jepér amugy is prográn lelk csére nem okozott nagyobb bajt, csa eredménytelenül fejeződnek be és eb- pontja mellett és igy az Egger gyár- ába vette a kinai kommunista befo yás- az autóbusz sérült meg kissé. ben az esetben sztrájkra van kilátás. ban is kitörhet a szirájk a hét folya- nak letörését. Tokió a távolkeleti vi- jele ERELIK AZ ÁLLAMOT AZ Az Egger Rt. veoyészeti gyár mun- mán szály megoldásánál nem keresi egyet- ege ELEOCSÁPFOT PÉNZÜGYI TISZT- ássát áti il a ö ezeszzakzzenzarrnka easmmezmaorzuxz maaoxza len hatalom közbenjárását sem, de nem hed 

öt kolozsvári pénzügyi főtisztviselő a All I k 1 gyelemb e feltüggesztő ininiszteri határozatot per- itó ag átszervezi az angol lehetőségét szolgália ági sikerek 1 rel támadt és kérték előbbi állá- . . : Köztársasági sikerek ükba való iezahelyezesüket Ilyen kormányt Céfolják, he Haliilax utja (BARCELONA) A köztársasági hi pereket inditottak Pop Ionica, Opris, miatti ellentélek volnának Eden atelos kazlemény szeleta pközépei küz evzs, egtn és Coholu, akiket at és minisztertársal közöti - Eéuclőre nem leheiszó Zonten a kormányerők elfogleli len Aurel Vasile helybeli ügyvéd képvisel. " ero Blancoi ellenséges á ásokat A kolozsvári törvényszék részben no- ü Japán-kinal harcok meészüméséről- Möztársaság Cáfolják a spanyol-marokkói há vember 18-án, részben december 14-én sikerek a középső spanyol ironton - Palesziimában (r Andölót e jelentése szerint ka fvgyalja a tisztviselők Keresetét állandó a terror -hulám azok a hirek hogy apanyol Marokkó- gai -MHét embert mart össze a veszett ; . ... . lapot az a . LONDON.) Illetékes részről hang- zervativ pártból fog megalakulni. ban arab felkelés lenne, minden alap 
kutya. Buzáuból jelentik: Frunza köz- ( " ) fel lót1 A lapok tatnak arra c g kormány nélkülöznek. Két marokkói nacionalisti SZ rendőr kutyája megveszett, megharapta Sulyozzák, hogy teljesen valótlano A lapok u 1 hogy a kormány isebbie ler a gazdájat. Jonescu és Dumitrescu ko- azok a baloldali lapok által forglomba konzervativ tagjai részéről különösen csoport között voltak ugyan kise a miszárohat és négy rendőrt. Valameny- hozott hirek, hogy Halifax lord berlini nagy ellenszenv irányul meg lentőségü összetüzések, de ezeket a he tál 
nyiüket a fukeresti Pasteur intézetbe 1 átogatása miatt Eden és minisztertár- Simon pénzügyminiszter ellen, tóságok evorsan elnyomták és rende ke E há : sai közö é letkeztek volna aki alsóházi beszédéb e-teremtettek. .. f 

Hitottak kezelésre, a veszett állatot s0i között ellentétek keletkeztel a aki alsóházi beszédében a nemzetvé- A o elig entőe Te London Párissal egyetértően jár el és delmi beruházásokra szükséges kiadá- AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA to ' K a t tárgyalnak az eas utját illetően zpede 0l bizonyult. Winston Churchil heves tá- Halálosvégü syermek- ka ommunisla pelt tárgyaln közvélemény egységesen bizakodó. A madásai miatt Chamberlain most kon- tö olasz hatóságak. Rómából jelentik: A berlini sajtó is bizakodó hangon ír a mányát át akarja szervezni és azt ki. SZeremncsétlenség a Doris hi fővárostól 20 kilóméterre fekvő Gon- ma odaérkező lord Halifak utjával kap- zárólag konzervativekből alakitaná uccai elemi iskolában ha zago helységben külön biróság most csolatosan. ujra, (CLUJ-KOLOZSVÁR) Haláloskimee h kezdte tárgyalni annak a 4 joldmu- Miért utasitották ki a Havas tudó- Miért megy Ciano Ankarába? netelü szerencsétlenség történt tegnap ju vesnek ügyét, akiket azzal vádolnak, itóját? (ANKAR Pari fek lában Bondot 1 a 2 : sitóját? ARA.) Ciano olasz külügymi- a Paris-uccai elemi iskolában. 10 bogy ujból fel akarták támasztani az Párisi köröket egyébként foglalkoz-nian törökországi látogatására r8- Cornél 9 éves kisfiu, aki a Nadasel ' d. ; A A ér- yebk 0g. Z sz rök gi látogatására rö- Cornél 9 éves kisfiu, aki a adasel í elasz kommunista pártot ennek ea tatja a Havas Ügynökség berlini tudó- videsen s0r kerül Cians elsősorban is szám alatt lakik, tegnap a lépcsőkön s: telmében propagan arut é 1. ád- sitójának: Paul Revouxnak kiutasitása, azt akarja Ankarába tisztázni, hogy a játszadozva megcsuszott és 5 métel p fővádlott rlándó Bernen ai kat ta 2amellyel kapcsolatban a német lapok Balkán szövetségbe tömörült államok a magasságból leesett a cement-kövezét ü irat szeriüt é ko estakö ar hangsulyozzák, hogy Revoux ujságirói jövőben milyen álláspontra akarnak 7e. A kisfiu olyan szerencsétlenül z tott fent kü ak elt d oaas szerepét messze tullépve, állandóan helyezkedni Olaszországgal szemben? hant le, hogy koponyatörést szenve 1é telal. fék dárgya s nagy erdeklödés olyan hireket adott le, amelyek a fran- AAllandó terrorhullám Palesztinában dett. A kihivott mentők eszméletle? a mellett folyik. cia és német jóviszonyt a legsulyosab- (JERUZSÁLEM.) A lakosságot ujabb állapotban szállitották a sebészeti Kli v - A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MUN- ban veszélyeztették és hiradásai mind- terrorista cselekmény tartja izgalom- nikára, ahol azonnal mütétet hajtottd a KAKÖZVETITŐ MUNKÁJA. Az álla- untalan erélyes cáfolatra szorultak. ban rajta végre, de eredménytelenül, me' n mi munkaközvetitő hivatal október Kiutasitása német álláspont szerint Egy arab rendőrt a rendőrszoba sérüléseiben ma reggelre kiszenvedelt t folyamán 491 állásmegüresedést ikta- éppen azért történt, mert Berlin a Pá- közelében meggyilkoltak és a gyil- A halálos kimenetelü gyermekszerel tott és Kolozsvár körzetében 251, iesal való zavartalan jóviszonyt 4 kosnak sikerült elmenekülnie. séensép ugyében a kerülett zel a messzi vidékeken pedig 97 személyti akarja. s helyen egy arab megsebesitett őrség folytatja a vizsgálatot. helyezett el, főleg fodrászokat, szabó- Átszervezik az angol kormányt egy rendőrt és ez is elmenekült. AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA A 7 1 kat, lakatosokat, gyárimunkásokat stb. (LONDON.) A lapok egyrésze az an- A jeruzsálemi uj zsidó negyedben - HÁROM MILLIÁRD VOLT : Ugyanakkor októberben 443 munkake- gol kormány küszöbön álló jelentős a lakosság költségére nagy rendőr- OKTÓBERHAVI KIVITEL. Októbél resést iktattak. A hivatal egyébként irányváltozásáról ad hirt. Arról van karhatalmat rendeltek ki. hónapban a kivitel 3 milliárdot te 1 igyekszik a lehetőség szerint minden szó, hogy . Safed mellett az angol rendőrség óriási ki, a behozatal pedig 2.2 milliárdot. munkakeresőt elhelyezkedéshez jut- a kormány liberális tagjai kiválnak arányu razziát rendezett, amelynek so-Ielőző évben a kivitel ugyanebben tatni. a kabinetből, amely tisztára a kon- rán sok gyanus egyént letartóztattak Ihónapban csak 2.3 milliárd volt 
Nyomatott a Japtulajdonos: MAVYER ANTAL nyomdájának körforgóján. Cluj-Kolosvár. 


